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1 DESCRIZIONE DELL’APPALTO

L’appalto ha per oggetto la fornitura di corpi illuminanti e lampadine a risparmio energetico
per il Complesso della Reggia di Venaria Reale (Torino).

Il Complesso monumentale interessato dalle Opere di allestimento rientra tra i Beni Tutelati,
secondo i disposti del D.L.gs 22 gennaio 2004 n.42 s.m.i. “Codice dei Beni Culturali e del
Paesaggio ai sensi dell’Art. 10 della Legge 6 luglio 2002 n.137".

1.1 AMMONTARE DELL’APPALTO E SCELTA
DELL’APPALTATORE

L'importo complessivo della fornitura compresa nel presente appalto compensati a misura.

L'importo a base di gara e definito come segue:

Fornitura Euro 162.079,72

IMPORTO TOTALE con I.V.A. Euro 197.737,26

Il criterio di aggiudicazione &€ economicamente pilu vantaggiosa cosi come previsto dall’art. 83 del
Decreto Legislativo 163 del 12 aprile 2006 s.m.i.

1.2 VARIAZIONE NEGLI IMPORTI E NELLE CATEGORIE

Le varianti in corso d'opera potranno essere ammesse dall’Amministrazione, sentito il
Progettista e il R.E.C., qualora ricorrano i motivi ai sensi degli artt. 132 e 205 D.Lgs. 163/06.
L'Appaltatore non pu0, per nessun motivo, introdurre di propria iniziativa variazioni e/o
addizioni alla fornitura assunta in confronto alle previsioni contrattuali, eseguite senza
preventivo ordine scritto del R.E.C..

Delle variazioni e/o addizioni introdotte senza il prescritto ordine scritto del R.E.C., cid anche
nei casi in cui il R.E.C. stesso non abbia fatto esplicita opposizione prima o durante I'esecuzione
di dette varianti, potra esserne ordinata I'eliminazione a cura e spese dell'Appaltatore stesso,
salvo il risarcimento dell'eventuale danno arrecato alla Committente.

Non sono considerate varianti gli interventi disposti dal R.E.C. per risolvere aspetti di dettaglio,
che siano contenuti entro un importo non superiore al quinto e che non comportino un
aumento dell'importo del contratto stipulato per la realizzazione dell'opera.

L'Appaltatore, per le varianti di cui sopra, non potra pretendere compenso eccetto il
pagamento a conguaglio delle opere eseguite in pil o in meno, da valutarsi con i prezzi offerti
in sede di gara, in mancanza di essi, con nuovi prezzi formati a norma del Regolamento di
attuazione della Legge Quadro in materia di Lavori Pubblici, D.P.R. 207/2010, art.163. Tutti i
nuovi prezzi saranno da assoggettarsi al ribasso desunto dall’offerta in sede di gara.

In particolare, per le norme in materia di misurazione e valutazione delle forniture dovra farsi
riferimento al presente C.S.A. e, per quanto non espressamente indicato, alle prescrizioni
riportate nel Capitolato Speciale Tipo emanato dal Ministero LL.PP. all'articolo 72 e approvato
dal Consiglio Superiore dei Lavori Pubblici in data 14.12.1990.
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Eventuali nuove forniture che si rendessero necessarie saranno desunti nell’ordine:

dall’ “Elenco prezzi opere pubbliche” della Regione Piemonte 2014;
prezzi non contemplati, saranno desunti mediante analisi (da listino ufficiale della Ditta
produttrice).

Tutti i nuovi prezzi saranno da assoggettarsi al ribasso desunto dall’offerta in sede di gara.

1.3 SUB-APPALTO

Il subappalto sara consentito alle condizioni e nei limiti previsti dalle leggi vigenti in materia.

1.4 ONERI, OBBLIGHI E RESPONSABILITA

DELL'APPALTATORE

Sono a carico dell'Appaltatore, e quindi da considerarsi compresi e remunerati nell'importo
contrattuale gli oneri e obblighi di seguito riportati, per i quali non spettera quindi
all'Appaltatore altro compenso anche qualora I'ammontare dell'appalto subisca, per varianti,
diminuzioni o aumenti.

Oneri finalizzati all'esercizio del potere di ingerenza della Committente sull’esecuzione della

fornitura:

Campionatura di qualsiasi elemento oggetto di appalto, anche gli accessori.

Calcolo illuminotecnico per proposte di corpi illuminanti e lampadine diverse da
quanto indicato nel presente capitolato.

Oneri derivanti da obblighi e responsabilita dell'Appaltatore:

3.

10.
11.

12.

13.

Spese necessarie alla costituzione della cauzione e per la sua reintegrazione in caso di
uso da parte della Committente, nonché le spese per fidejussioni prestate a qualunque
titolo.

Spese di contratto, di stampa, di bollo, di registro, di copia inerenti agli atti che
occorrono per la gestione dell'appalto, fino alla presa in consegna dell'opera.

Spese correlate alle assicurazioni previste da legge.

L'Appaltatore ha I'obbligo di controllare preventivamente il quantitativo esatto.

Spese di imballaggio e trasporto ed eventuali oneri connessi alle diverse spedizioni in
relazione al crono programma di consegna che dovra essere fornito dall’appaltatore
per I'espletamento del contratto.

Trasporto dei materiali in cantiere a pié d’opera; ricevimento e verifica dell’integrita
esterna dei colli all’arrivo del materiale.

Scarico in luogo indicato dal R.E.C. e se necessario successivo spostamento.

Tiro in alto con distribuzione ai piani, fino al sito di collocamento.

Mezzi di sollevamento ordinari e straordinari per carico e scarico, movimentazione e
sollevamento materiali; qualsiasi opera provvisionale di protezione e mezzo d’opera
occorrente.

Spostamento della fornitura a insindacabile giudizio del R.E.C. in caso di intralcio a
passaggi o altre lavorazioni in atto da parte della Committenza.

Assistenza finalizzata al puntamento dei fari e alla regolazione finale dei vari parametri

concernenti l'illuminazione delle opere e delle sale.
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14. Sgombero, trasporto e smaltimento a discariche autorizzate dei materiali di risulta.

15. Predisposizione delle certificazioni richieste dal Progettista, dal R.E.C. e previste da
Legge.

16. Prestazione delle garanzie secondo quanto previsto dalla normativa vigente.

17. Assicurazione verso terzi per qualunque rischio derivante dal trasporto, dalla
sistemazione e dall’assistenza al puntamento dei fari nonché ogni obbligo nei confronti
del personale impiegato per il trasporto, I'immagazzinamento, lo spostamento delle
forniture.

18. Quanto non espressamente indicato, ma necessario al corretto funzionamento di tutti
gli elementi oggetto della fornitura e quanto definito in tutti i documenti facenti parte
del presente appalto e riportati anche in altri articoli del presente CSA.

1.5 TERMINE ULTIMO DI CONSEGNA DELLA FORNITURA

La fornitura dovra avvenire in due fasi distinte per un tempo complessivo di 45 giorni naturali
consecutivi dalla data di aggiudicazione del presente appalto, secondo consegne intermedie:

— Entro i primi 15 giorni: tutti i corpi illuminanti della TIPOLOGIA A/C
— Entro i successivi ulteriori 20 giorni i corpi illuminanti delle TIPOLOGIE A/A, A/B, A/D
— Entro i successivi ulteriori 10 giorni il completamento della fornitura.

Visto che la Reggia di Venaria Reale & sede di attivita museali e manifestazioni, la Committenza
si_riserva, a suo insindacabile giudizio, la facolta di posticipare e/o interrompere, anche solo
temporaneamente, le consegne di fornitura e/o I'assistenza al montaggio, senza che
I’Appaltatore abbia nulla da eccepire e senza aumenti di costi per I’Amministrazione.

Qualora quanto in appalto fosse in ritardo per negligenza dell'Appaltatore, il R.E.C. redigera
una relazione sullo stato di avanzamento della fornitura, sulla scorta della quale
I’Amministrazione intimera all'Appaltatore quanto oggetto di appalto in ritardo, assegnandogli
almeno dieci giorni per ultimarli: decorso tale termine inutilmente, la Committente si riserva la
esecuzione d'ufficio della fornitura. L'Appaltatore dovra dare comunicazione scritta al R.E.C.
della data nella quale ritiene di avere ultimato la fornitura e questa procedera in
contraddittorio con I'Appaltatore alle necessarie constatazioni redigendo apposito verbale e
verbale di accertamento, se riterra avvenuta la ultimazione della fornitura.

Si precisa che la fornitura sara ultimata solo quando tutto quanto previsto in appalto sara
concluso a regola d'arte in ogni loro parte (la cui esecuzione € prevista nel presente
capitolato), siano state collaudate con esito positivo, che il R.E.C. riterra a suo insindacabile
awviso, necessarie di verifica di conformita preventiva prima di quella finale.

Resta perd anche convenuto che il R.E.C. e I’Amministrazione potranno utilizzare le forniture
appaltate o parte di esse prima del verbale di ultimazione (secondo le consegne parziali sopra
riportate) senza che [|'Appaltatore possa pretendere compensi non previsti in questo
capitolato. L'appaltatore dovra presentare apposite bolle di consegna di qualsiasi parte della
fornitura.

Qualora cause di forza maggiore, ivi compresi i tempi necessari per I'esame e il parere della
competente Soprintendenza sulle varie fasi operative, o motivi diversi, comprese opposizioni,
a insindacabile giudizio del R.E.C., consigliassero od obbligassero una temporanea sospensione
della fornitura nei limiti previsti dall'art. 30 del vigente Capitolato Generale di Appalto per le
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opere di competenza del Ministero dei LL.PP. non spettera all'Appaltatore alcun compenso,
salvo il riconoscimento di un corrispondente prolungamento del tempo utile per I'esecuzione
della fornitura e salvo lo slittamento dei tempi sopra indicati nel presente articolo.

Dalla data della ultimazione della fornitura decorreranno i termini per la redazione dello stato
finale e per I'effettuazione della verifica di conformita.

1.6 STOCCAGGIO IN CANTIERE

Ogni singola parte della fornitura dovra essere scrupolosamente pulita e adeguatamente
protetta ed imballata per il trasporto, anche in previsione di un prolungato immagazzinamento
in cantiere. L’Appaltatore sara responsabile, a tutti gli effetti, di qualsivoglia perdita, danno o
deterioramento, di qualsivoglia specie, della fornitura o di parte di essa in conseguenza
dell'imballo difettoso o inadeguato.

1.7 DIFETTI DELLE FORNITURE

L'Appaltatore dovra rimuovere o sostituire, a propria cura e spese, le forniture che a giudizio
della Stazione Appaltante risulteranno essere non funzionanti o senza i requisiti di qualita
richiesti o con materiali diversi da quelli prescritti in appalto. Qualora il fornitore non
ottemperi nei tempi stabiliti, la Stazione Appaltante potra procedere direttamente o per
mezzo di terzi alla rimozione e alla sostituzione delle forniture suddette detraendo le relative
spese dal corrispettivo dovuto e potra, in ogni caso, escludere dal corrispettivo le forniture
difettose o non corrispondenti alle caratteristiche o prove richieste.

2 PAGAMENTI E REGOLARE ESECUZIONE

2.1 PAGAMENTI

Le forniture saranno contabilizzate e liquidate mediante la redazione di stati d'avanzamento (SAL) nel
quale sono riassunte tutte le forniture eseguite dal principio dell'appalto.

Il Consorzio, in corso d'opera, accreditera all'Appaltatore acconti ogni qualvolta I’'avanzamento dei lavori
raggiunga almeno un importo, al netto delle trattenute di legge e del ribasso d’asta, non inferiore ad
Euro 60.000,00 (diconsi Euro sessantamila / 00 centesimi).

Il pagamento degli acconti sara in ogni caso subordinato al previo benestare del Responsabile per
I’'Esecuzione del Contratto, e il pagamento del saldo finale sara vincolato alla verifica da parte del
Consorzio della regolare esecuzione delle prestazioni affidate. Alla liquidazione degli acconti e del saldo,
sopra indicati, I’Appaltatore dovra emettere la relativa fattura, al cui pagamento si provvedera entro 90
(novanta) giorni dal relativo ricevimento, previa verifica della regolare esecuzione delle prestazioni
dedotte nel presente Contratto.

L’Appaltatore assume tutti gli obblighi di tracciabilita dei flussi finanziari di cui alla legge 13 agosto 2010,
n. 136 (“Piano straordinario contro le mafie, nonché la delega al Governo in materia antimafia").

Le trattenute di ogni rata serviranno a maggiore garanzia della esatta e completa osservanza ed
esecuzione del contratto e verranno pagate all'Appaltatore dopo I'approvazione del Certificato di
Regolare Esecuzione da parte della Stazione Appaltante.

L’Appaltatore non avra diritto ad alcun compenso per forniture eseguite in pil, oltre a quelle previste e
regolarmente autorizzate, qualunque sia la motivazione che I’Appaltatore stesso possa addurre a
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giustificazione della loro fornitura.

2.2 ANTICIPAZIONI DELLA COMMITTENTE
ALL'APPALTATORE.

Non saranno concesse anticipazioni ai sensi dell’art. 5 della L. 140/97.

2.3 PENALI PER RITARDO FORNITURA

L'Appaltatore per il tempo che impiegasse nella fornitura del materiale oltre il termine contrattuale,
salvo il caso di ritardo a lui non imputabile, deve rimborsare all’Amministrazione le relative spese di
assistenza e direzione dell’esecuzione del contratto e sottostare a una penale pecuniaria di Euro 162,00
(pari al 1 %o dell'importo posto a base di gara) per ogni giorno di ritardo; fino a un massimo del 10%
dell'importo di contratto.

Raggiunta tale percentuale I'Amministrazione si riserva la facolta di risolvere il contratto.

L'applicazione della penale non limita peraltro I'obbligo dell'Appaltatore di provvedere all'integrale
risarcimento del danno indipendentemente dal suo ammontare, e anche in misura superiore della
penale stessa.

L'ammontare delle spese di assistenza e della penale sara dedotto dal conto finale.

2.4 REGOLARE ESECUZIONE DELLA FORNITURA

La verifica e I'emissione del relativo certificato dovranno essere ultimate entro 30 giorni dalla data di
ricevimento della dichiarazione, da parte della Ditta, di avvenuta consegna dei beni forniti; tale
dichiarazione dovra essere corredata di tutti i documenti di trasporto ai sensi del DPR 472 del 14/08/96,
certificazioni, garanzie di ogni elemento oggetto di appalto, delle certificazioni e da quant’altro previsto
da legge. L'Appaltatore & responsabile, ai sensi e nei termini di cui all'art. 1667 c.c., dei vizi occulti della
fornitura.

2.5 MODALITA’ DI ESECUZIONE DELLA REGOLARE
ESECUZIONE

La Regolare esecuzione deve accertare che i beni presentino i requisiti richiesti dal contratto, o dai
capitolati tecnici dallo stesso richiamati, ovvero i requisiti espressi ed accettati dall’Amministrazione.

Il R.E.C. sottopone ad esame le quantita di prodotti che ritiene necessario, senza che |’Appaltatore possa
elevare contestazioni o pretese; puo eseguire, ove consentito dalle caratteristiche dei prodotti, anche
esami o prove a scandaglio, nell’intesa che i risultati ottenuti sopra le percentuali di prodotti esaminati si
estendano a tutta la partita.

| prodotti che vengono deteriorati per I'esecuzione di prove, accertamenti e analisi, sono a carico
dell’Appaltatore, alla quale verranno restituiti nello stato in cui si trovano, dopo le operazioni relative.

2.6 DECISIONI DELLA REGOLARE ESECUZIONE

Il R.E.C., sulla base delle prove ed accertamenti effettuati, puod accettare i prodotti o rifiutarli o
dichiararli rivedibili.

Sono rifiutate le forniture che risultano difettose o in qualsiasi modo non rispondenti alle prescrizioni
tecniche.

Possono essere dichiarati rivedibili le forniture che presentano difetti di lieve entita, cioé non risultano
perfettamente conformi alle prescrizioni tecniche o ai campioni presentati. L’assenza di rappresentanti
dell’Appaltatore & considerata come acquiescenza alle constatazioni ed ai risultati cui giunge il
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collaudatore, gli eventuali rilievi e determinazioni sono comunicati alla Ditta, tempestivamente, a mezzo
di lettera raccomandata.

2.7 MANCATA REGOLARE ESECUZIONE

Salvo diversa indicazione contrattuale, I’Appaltatore ha I'obbligo di ritirare e di sostituire a sua cura e
spese i prodotti non accettati alla verifica di regolare esecuzione entro 5 giorni dalla data del verbale del
R.E.C. da cui risulti I'avvenuto rifiuto o dalla data della lettera raccomandata dell’Amministrazione di
notifica del rifiuto, ove I’Appaltatore non abbia presenziato ai sopralluoghi di verifica.

Decorso inutilmente tale termine, I’Amministrazione ha facolta di spedire all’Appaltatore i beni rifiutati,
addebitando all’appaltatore tutte le spese di facchinaggio e spedizione ovvero di trattenerli nei
magazzini o nei locali della stazione appaltante; in tal caso, verra applicato una somma pari all’l per
mille dell'importo contrattuale per ogni giorno di custodia.

I magazzini o gli uffici non rispondono dei cali, furti e delle avarie durante la permanenza delle partite
rifiutate né dell’eventuale incendio.

La penalita per mancato ritiro e trattenuta sull’ammontare dei pagamenti dovuti all’Appaltatore o sulla
cauzione o sui pagamenti relativi ad altri contratti in corso con ’Amministrazione.

3 DESCRIZIONE GENERALE DELLA FORNITURA

Il presente appalto prevede la fornitura di corpi illuminanti, sia per interni che per esterni e di
lampadine a risparmio energetico.

La natura architettonica della Reggia impone estrema attenzione nella scelta estetica dei corpi

illuminanti che, pertanto, dovra essere simile a quanto sotto descritto.

E onere dell’Appaltatore dare, per ciascuno degli elementi che costituiscono la fornitura, le
schede tecniche che forniscano i dati salienti degli stessi (tipologia di lampada, temperatura
della luce, apertura del fascio luminoso, potenza (W), tensione(V), possibilita di dimmerazione,
dimensioni fisiche degli oggetti, dotazione di accessori, tipologia e -caratteristiche di
montaggio).

La fornitura deve essere caratterizzata da elementi di eccellente fattura e di prima categoria di
produzione, nel rispetto delle normative e certificazioni europee (CE) vigenti in relazione alle
diverse destinazioni d’uso indicate in appalto e/o dal R.E.C..

| corpi illuminanti in appalto devono essere considerati completi di ogni accessorio necessario
per dare I'oggetto finito in ogni parte, funzionante a perfetta regola d’arte, per consentirne
I'installazione (questa realizzata da altra Ditta) secondo la diversa tipologia prevista. Tutte le
parti a vista devono essere trattate con finiture estetiche eccellenti.

| diversi componenti della fornitura dovranno essere rispondenti e conformi ai requisiti e alle
caratteristiche tecniche minime di seguito illustrate, salvo diverse indicazioni fornite dal
R.E.C.. Pertanto qualsiasi elemento proposto dall’Appaltatore dovra essere soggetto ad
approvazione preliminare alla fornitura, da parte del R.E.C,, il quale si riserva la facolta di
richiedere la campionatura e la presentazione delle relative schede tecniche, di qualsiasi
elemento oggetto di appalto, per verificarne la corrispondenza ai requisiti minimi descritti nei




INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’'appalto

seguenti capitoli, a suo insindacabile giudizio.

La fornitura dei dispositivi illuminotecnici oggetto del presente appalto si intende comprensiva
di consegna a pié d’opera, completo di trasporto carico/scarico al piano, in luogo indicato dal
R.E.C., a qualsiasi piano dei diversi edifici facenti parte del Complesso della Reggia di Venaria
Reale.

E onere della Ditta appaltatrice, perché riconosciuto nell'importo complessivo di Appalto, ove
necessario I'assistenza durante la fase di montaggio (questa eseguita da altra Ditta).

4 DESCRIZIONE DI DETTAGLIO DELLA
FORNITURA “TIPOLOGIA A_CORPI
ILLUMINANTI”

| corpi illuminanti della presente TIPOLOGIA A sono previsti per l'illuminazione diretta e
indiretta degli spazi sia interni che esterni del complesso della Reggia di Venaria Reale.

4.1 TIPOLOGIA A/A - CORPI ILLUMINANTI PER LOCALI
INTERNI DELLA REGGIA (LOCALI DI ACCOGLIENZA E DI
PASSAGGIO DEL COMPLESSO)

| corpi illuminanti della presente TIPOLOGIA A/A sono previsti per I'illuminazione di locali di
accoglienza, biglietteria, ristorante e di servizio, di vario genere, negli ambienti interni del
Complesso della Venaria Reale.

4.1.1 TIPOLOGIA A/A.1 - Corpi illuminanti a parete per illuminazione indiretta
dei soffitti

Corpi illuminanti a parete, con sorgente luminosa a LED e fascio luminoso asimmetrico, previsti

per 'illuminazione indiretta dei locali (con caratteristiche tecniche ed estetiche tipo Exenia

lighting modello STEP).

Corpo e base da parete completo di ogni elemento accessorio per il collegamento al punto

luce esistente. In metallo verniciato a polvere di colore bianco opaco o intonaco, o altro a
scelta dell’Amministrazione previa campionatura.

Potenza elettrica del corpo illuminante < 70 W

Flusso luminoso > 8.000 Im

Temperatura di colore 3.000°K (colore bianco caldo)

Apertura fascio luminoso distribuzione luminosa a fascio largo con ripartizione asimmetrica

delle intensita luminose

Dissipazione del corpo illuminante Passiva
CRI (Indice di resa cromatica) = 85




INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’'appalto

Durata Utile > 50.000 ore

Classe di protezione IP 20 minimo

Dimensioni indicative larghezza < 22 cm, altezza < 25 cm, profondita < 4+14 cm (come corpo
illuminante Exenia lighting mod.STEP).

4.1.2 TIPOLOGIA A/A.2 - Corpi illuminanti a sospensione per postazioni video
monitor delle biglietterie

Corpi illuminanti a sospensione, con tecnologia LED, previsti per l'illuminazione diretta delle

postazioni lavoro, con videoterminali, delle biglietterie (con caratteristiche tecniche ed

estetiche tipo ERCO mod.ZYLINDER).

Corpo a sospensione completo di cavo, coppa e ogni elemento accessorio per il collegamento

al punto luce esistente. In profilato in alluminio verniciato a polvere. Qualsiasi elemento a vista
(corpo illuminante, cavo, coppa, ecc...) dovra essere di un unico colore a scelta del R.E.C,,
previa campionatura, tra bianco/nero/grigio chiaro opaco. Diffusore in vetro opaco.

Componentistica elettronica un ingresso per cavi, possibilita di cablaggio passante, morsetti di

collegamento
Modulo LED ad alta potenza

Riflettore darklight alluminio anodizzato, lucido

Angolo di antiabbagliamento 40°

Potenza elettrica del corpo illuminante < 25 W

Flusso luminoso da > 1.800 Im

Temperatura di colore da 3.000°K (colore bianco caldo)

Dissipazione del faretto Passiva

CRI (Indice di resa cromatica) > 90

Durata Utile > 50.000 ore

Classe di protezione IP 20 minimo

Dimensioni indicative cilindro di diametro < 15 cm, altezza <35 cm

Cavo di sospensione circa 4 ml, sezione 3x1,50mmq, completo di serracavo e possibilita di
cablaggio passante.

Coppa per cablaggio e appendimento materiale sintetico, 2 morsetti di collegamento,
dimensioni diam. 105mm, h. 45mm.

Il corpo illuminante deve essere completo di ogni elemento accessorio (staffe, morsetti, ecc...)

per il collegamento al punto luce esistente in modo da garantirne il perfetto funzionamento.

E onere della Ditta e quindi da ritenersi incluso nel presente costo, in fase preliminare quindi
prima della campionatura, verificare in loco cosa effettivamente serve perché quanto proposto
funzioni a regola d’arte sul nostro sistema e quali siano gli accessori necessari.

| corpi illuminanti dovranno _avere, nello specifico, caratteristiche tecniche rispondenti alla
normativa_vigente per locali_di_lavoro con videoterminali, nel rispetto del calcolo
illuminotecnico di cui all’allegato A. Pertanto, la Ditta per qualsiasi proposta di corpo
illuminante, diversa da quella sopra riportata, sara tenuta a presentare calcolo
illuminotecnico coerente con quanto definito nell’Allegato A e dalla normativa vigente.
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4.1.3 TIPOLOGIA A/A.3 - Corpi illuminanti a parete per vani scala e locali di
passaggio

Corpi illuminanti a parete, previsti per I'illuminazione dei vani scala e dei locali di passaggio

(con caratteristiche tecniche ed estetiche tipo Guzzini modello BOS), completo di lampadine.

Corpo e schermo Corpo in lamiera di acciaio. Schermo in materiale termoplastico bianco opaco

e/o in vetro bianco opale acidato (a scelta dell’Amministrazione previa campionatura, senza
aumento di costi perché da ritenersi compensate nella presente voce entrambe le soluzioni).

Installazione a parete e/o a soffitto

Potenza elettrica del corpo illuminante <25 W

Classe di protezione IP 40 minimo.

Dimensioni indicative diametro <28 cm, h.8 cm

Lampadine n°2, attacco G23, 2x 9 W, warm withe

Il corpo illuminante deve essere completo di ogni elemento accessorio (lampadine, staffe,

morsetti, ecc...) per il collegamento al punto luce esistente e il perfetto funzionamento.

4.1.4 TIPOLOGIA A/A.4 - Fari di servizio

Corpi illuminanti LED per l'illuminazione di locali di servizio (con caratteristiche tecniche ed
estetiche tipo Disano illuminazione Mod. Punto -Led 1130).
Corpo e schermo Corpo in alluminio pressofuso con raffreddamento idoneo ad una corretta

gestione delle temperature, completo di staffa, per I'ancoraggio, zincata e verniciata.

Installazione a soffitto, a parete, a pavimento

Potenza elettrica del corpo illuminante <30 W

Classe di protezione IP 65 minimo.

Dimensioni indicative L 220, H290, P150 mm
Riflettore. In alluminio martellato con trattamento PVD

Diffusore in vetro temperato spessore sp. 5mm resistente agli shock termici e agli urti
Durata 50.000 ore.

4.1.5 TIPOLOGIA A/A.5 - Corpi illuminanti a tesata per uffici a due corpi
illuminanti

Corpi illuminanti LED a tesata con sistema a cavi, con n°2 corpi lampada, per l'illuminazione di
uffici con postazioni di lavoro videoterminali (caratteristiche tecniche ed estetiche tipo Traddel
modello Matrix ). Seguono caratteristiche per cadauno corpo illuminante:

Corpo e schermo Apparecchio per sistema a cavi con sorgente LED biemissione. Corpo in
estruso di alluminio verniciato colore bianco goffrato. Ogni tesata € provvista di n°2 corpi
lampada

Ottica 120°+118°

UGR controllato <19

Installazione a tesata con punto di alimentazione a parete

Potenza elettrica del corpo illuminante <60 W alimentatore elettronico

Flusso luminoso da > 3.100 Im

Classe di protezione Classe Il; IP 40.

Dimensioni indicative lampade L 950mm, P320mm, H50mm
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Diffusore in PMMA microprismatico
Durata 50.000 ore

| corpi illuminanti dovranno avere, nello specifico, caratteristiche tecniche rispondenti alla
normativa vigente per locali di lavoro con videoterminali (UGR controllato, ecc...), nel

rispetto del calcolo illuminotecnico di cui all’allegato B. Pertanto, la Ditta per qualsiasi

proposta di corpo illuminante, diversa da quella sopra riportata, sara tenuta a presentare
calcolo illuminotecnico, coerente con quanto definito nell’Allegato B e dalla_normativa

vigente, il cui costo é da ritenersi compensato nel presente articolo.

4.1.6 TIPOLOGIA A/A.6 - Corpi illuminanti a tesata per uffici a tre corpi

illuminanti

Corpi illuminanti LED a tesata con sistema a cavi, con n°3 corpi lampada, per l'illuminazione di
uffici con postazioni di lavoro videoterminali (caratteristiche tecniche ed estetiche tipo Traddel
modello Matrix ). Seguono caratteristiche per cadauno corpo illuminante:

Corpo e schermo Apparecchio per sistema a cavi con sorgente LED biemissione. Corpo in

estruso di alluminio verniciato colore bianco goffrato. Ogni tesata € provvista di n°3 corpi
lampada

Ottica 120°+118°

UGR controllato <19

Installazione a tesata con punto di alimentazione a parete

Potenza elettrica del corpo illuminante <60 W alimentatore elettronico

Flusso luminoso da >3.100 Im

Classe di protezione Classe Il; IP 40.

Dimensioni indicative lampade L 950mm, P320mm, H50mm

Diffusore in PMMA microprismatico

Durata 50.000 ore

I_corpi illuminanti dovranno avere, nello specifico, caratteristiche tecniche rispondenti alla
normativa vigente per locali di lavoro con videoterminali (UGR controllato, ecc...), nel

rispetto del calcolo illuminotecnico di cui all’allegato B. Pertanto, la Ditta per qualsiasi
proposta di_corpo illuminante, diversa da quella sopra riportata, sara tenuta a presentare
calcolo illuminotecnico, coerente con gquanto definito nell’Allegato B e dalla normativa
vigente, il cui costo & da ritenersi compensato nel presente articolo.

4.2 TIPOLOGIA A/B - CORPI ILLUMINANTI PER | CORTILI
ESTERNI

4.2.1 TIPOLOGIA A/B.1 - Faretto a incasso, carrabile

Corpi illuminante per esterni a incasso dedicati all'illuminazione diretta delle facciate
(caratteristiche tecniche ed estetiche tipo ERCO mod. Tesis).
Corpo e schermo l'interno del corpo illuminante € in materiale sintetico nero; vetro di

protezione trasparente dello spessore di 15mm, resistente agli shock termici e agli urti; anello
di chiusura, in acciaio legato, avvitato con vetro di protezione a livello. Resistente al peso di
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automezzi con pneumatici gonfi (50kN).

Modulo LED ad alta potenza su circuito stampato a nucleo metallico
Installazione a pavimento in esterno

Potenza elettrica del corpo illuminante <40 W

Classe di protezione IP 68 minimo.

Dimensioni indicative < diametro 330 x H.230 mm

Riflettore Wallwasher, cut-off 40°

Flusso luminoso > 4.000 Im

Durata 50.000 ore

4.3 TIPOLOGIA A/C - CORPI ILLUMINANTI PER INTERNI ED
ESTERNI DELLA GARDEN HOUSE E RELATIVE AREE DI
PERTINENZA

La presente fornitura sostituisce con tecnologia a LED i corpi illuminanti esistenti, della iGuzzini
illuminazione S.p.A., localizzati nell’area interna ed esterna della Garden House e ne completa
I'allestimento per le parti mancanti. Pertanto per continuita estetica e architettonica con
I’allestimento esistente si e definito di utilizzare la stessa marca e modello, ma con tecnologia a
LED. La Tipologia A/C prevede quindi la fornitura di corpi illuminanti e relativi accessori della
iGUZZINI illuminazione S.p.A..

4.3.1 TIPOLOGIA A/C.1 - Faretti a sospensione per interni iGuzzini modello Le
Perroquet

Corpo illuminane a sospensione modello Le Perroquet-M-P. LED warm white CRI80,
dimmerabile, ottica flood, completo di ogni elemento per il montaggio, come esistenti,
modello articolo 3.MP74.715.0 (Vedi Allegato C).

4.3.2 TIPOLOGIA A/C.2 - Corpi_illuminanti per esterni iGuzzini_modello

Maxywoody corpo piccolo

Proiettore per esterni con ottica stradale modello Maxiwoody corpo piccolo (articolo BB28) ma
con ottica stradale ST1 OPTI SMART 43W, come articolo BV11 STEP3 — 0995 RAL. Led warm
white. Il colore, RAL speciale, dovra essere uguale a quanto esistente in loco. (Vedi Allegato D).

4.3.3 TIPOLOGIA A/C.3 - Corpi illuminanti per esterni iGuzzini modello

Maxywoody corpo compact

Proiettore per puntamento, modello Maxiwoody corpo compact 43W, LED COB, dimmerabile
DALI, warm white, ottica 30°, come articolo BU97-RAL. Il colore, RAL speciale, dovra essere
uguale a quanto esistente in loco (Vedi Allegato E).
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4.3.4 TIPOLOGIA A/C.4 - Corpi illuminanti per esterni iGuzzini modello Woody
C/BAST

Proiettore modello woody C/BAST, LED warm white, ottica flood, articolo 3.BU85.715.0,
completo di rifrattore per distribuzione ellittica del flusso luminoso (diam. 117mm), articolo
3.1185.024.0. Il colore, RAL speciale, dovra essere uguale a quanto esistente in loco. Potenza
19W, ottica flood, warm white (Vedi Allegato F).

4.3.5 TIPOLOGIA A/C.5 - Flangia iGuzzini_porta singolo proiettore su pali

esterni

Flangia per fissaggio a palo cilindrico di diametro 120 mm di un singolo proiettore Maxiwoody.
Il colore, RAL speciale, dovra essere uguale a quanto esistente in loco.
Modello articolo codice 6012- RAL speciale (vedi Allegato G).

4.3.6 TIPOLOGIA A/C.6 - Flangia iGuzzini porta doppio proiettore su pali

esterni

Flangia per fissaggio a palo cilindrico di diametro 120 mm di doppio proiettore Maxiwoody.
Il colore, RAL speciale, dovra essere uguale a quanto esistente in loco.
Modello articolo codice 6013- RAL speciale (vedi Allegato H).

4.3.7 TIPOLOGIA A/C.7 - Kit iGuzzini_per adeguamento a LED del corpo

illuminante per interni modello "Downtown"

Kit speciale per trasformazione a LED (modello articolo 0999.000) del corpo illuminante
esistente a parete iGuzzini Downtown con sorgente luminosa ad alogenuri metallici, di cui si
chiede la corrispondenza delle caratteristiche tecniche (warm white, 4.000lm, 50W), modello
articolo SD60 (vedi Allegato H1).

Si ritenga comprensiva la progettazione dell’elettronica interna, del gruppo e delle piastre led,
includendo i relativi test di laboratorio.

4.4 TIPOLOGIA A/D - CORPI ILLUMINANTI PER ESTERNI
(PARCHEGGIO JUVARRA)

Con la presente fornitura si intende adeguare a LED i corpi illuminanti “Cubo medium” della
Viabizzuno esistenti nel Parcheggio Juvarra attualmente agli alogenuri metallici. Pertanto visto
che I'uso di qualsiasi altro elemento avrebbe comportato una modifica dell’aspetto allestitivo
esistente e un maggior costo per il rifacimento di tutti i carter in acciaio corten, si e definito di
utilizzare la stessa marca e modello, ma con tecnologia a LED. La Tipologia A/D prevede la
fornitura di corpi illuminanti e relativi accessori della VIABIZZUNO s.r.l.

4.4.1 TIPOLOGIA A/D.1 - Kit Viabizzuno per adeguamento a led del corpo

illuminante per esterni_modello "Cubo medium"
Kit speciale per trasformazione a LED del corpo illuminante, esistente, esterno su palo della
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Viabizzuno modello “Cubo medium”, 3.000°K, fascio asimmetrico, 12W, 1.200lm (modello
articolo F6.198.81), completo di vetro antiurto trasparente IKO9 (modello articolo F6.107.31),
(Vedi Allegato 1).

5 DESCRIZIONE DI DETTAGLIO DELLA
FORNITURA “TIPOLOGIA B_LAMPADINE”

La fornitura oggetto di appalto prevista nella presente Tipologia B & costituita da lampadine a
risparmio energetico che andranno a sostituire quelle esistenti alogene e/o alogenuri metallici.
Pertanto I'’Appaltatore per ogni tipologia dovra provvedere, nel rispetto alle caratteristiche
estetiche e dimensionali dei modelli presi come riferimento, a fornire lampadine a risparmio
energetico che diano massima efficienza luminosa.

5.1 TIPOLOGIA B/A - LAMPADINE A LED

5.1.1 TIPOLOGIA B/A.1. - Lampada LED lineare per attacchi R7s

Lampada LED lineare con irraggiamento a 360° (Tipo BEGHELLI mod. R7s ECOLED 117).

Attacco R7s

Flusso luminoso > 1.200 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Potenza elettrica da0a 20 W

Durata Utile > 35.000 ore

Apertura fascio luminoso 360°

Dimensioni indicative diametro 22mm - Lunghezza 117mm.

Visto che tali lampadine dovranno essere montate a vista sui corpi illuminanti esistenti
“Fontana Arte mod. Scintilla”, saranno accettate solo lampadine LED lineari che abbiano un
aspetto estetico equivalente alla BEGHELLI mod. R7s ECOLED 117 (Vedi Allegato L).

5.1.2 TIPOLOGIA B/A.2 - Lampada LED bispina per attacchi GY6,35, completo

di alimentatore
Lampada LED bispina (Tipo BEGHELLI mod. GY6,35 ECOLED), completo di alimentatore
Lampadina:
Attacco GY6,35
Flusso luminoso > 180 Im
Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo
Potenza elettrica<5 W
Durata Utile > 35.000 ore
Apertura fascio luminoso 270°
Dimensioni indicative diametro <20 mm - Lunghezza 60 mm
Alimentatore:
Tensione e potenza 12v 24w
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Dimensioni <lungh. 10cm largh. 5,7cm spessore 3 cm

5.1.3 TIPOLOGIA B/A.3 - Lampada LED per attacchi GUS5.3, completo di

alimentatore.
Lampada LED dicroica MR16 (Tipo OSRAM LED SUPERSTAR MR16 35 36° ADV 5,9W/827
GU5.3), completo di alimentatore.
Lampadina:
Attacco GU5.3
Flusso luminoso > 350 Im
Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo
Potenza elettricada0a 10 W
Durata Utile > 25.000 ore
Apertura fascio luminoso 36°
Dimensioni indicative MR16: lungh.tot.51mm; diam.50mm; bulbo esterno MR51

Alimentatore:
Tensione e Potenza 12v 24w
Dimensioni <lungh. 10cm largh. 5,7cm spessore 3 cm

5.1.4 TIPOLOGIA B/A.4 - Lampada LED per attacchi E27

Lampadina LED (tipo OSRAM LED STAR CLASSIC A 75 12W/827 FR E27)

Attacco E27

Flusso luminoso > 1.000 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura sferica, opaco

Potenza elettricadaO0a 15 W

Durata Utile > 15.000 ore

Apertura fascio luminoso 270°

Dimensioni indicative |la forma dovra essere sferica. Lungh. <12cm, diam. <7cm

5.1.5 TIPOLOGIA B/A.5 - Lampada LED per attacchi E27 ed E40 per interni e

per esterni
Lampadina LED (tipo TUVRheinland M88-AL-I E40 60W)

Attacco E40 e E27. Le diverse quantita delle due tipologie di attacco diverso verranno
comunicate in Fase di esecuzione della fornitura da parte del R.E.C.

Flusso luminoso > 3.000 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura sferica, opaco

Potenza elettricada0a 40 W

Durata Utile > 15.000 ore

Dimensioni indicative |la forma dovra essere sferica

Classe di protezione IP 20 minimo
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5.2 TIPOLOGIA B/B - LAMPADINE ELETTRONICHE

5.2.1 TIPOLOGIA B/B.1 - Lampada elettronica attacco E14
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DST MITW 12 W/827 E14)
Attacco E14

Flusso luminoso > 650 Im

Temperatura di colore circa 2700°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 15W

Durata Utile > 6.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 106mm; Diametro 41mm

5.2.2 TIPOLOGIA B/B.2 - Lampada elettronica attacco E27-11W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DST STICK 11 W/827 E27)

Attacco E27

Flusso luminoso > 600 Im

Temperatura di colore circa 2700°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricadaO0a 15W

Durata Utile > 6.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 119mm; Diametro 43mm

5.2.3 TIPOLOGIA B/B.3 - Lampada elettronica attacco 2 pin 13W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX T PLUS 13 W/830)

Attacco Mono attacco a innesto a due pin GX24d

Flusso luminoso > 900 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 15 W

Durata Utile > 10.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 114mm; Diametro tubo 12mm

5.2.4 TIPOLOGIA B/B.4 - Lampada elettronica attacco 2 pin 18W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX T PLUS 18 W/830)

Attacco Mono attacco a innesto a due pin GX24d

Flusso luminoso > 1200 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 20 W

Durata Utile > 10.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 124mm; Diametro tubo 12mm

5.2.5 TIPOLOGIA B/B.5 - Lampada elettronica attacco 4 pin 18W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX T/E PLUS 18 W/830)
Attacco Mono attacco a innesto a quattro pin G24q con attacco corto
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Flusso luminoso > 1200 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 20 W

Durata Utile > 20.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 117mm; Diametro tubo 12mm

5.2.6 TIPOLOGIA B/B.6 - Lampada elettronica attacco 4 pin 2G11, 18W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX L 18 W/830 2G11)

Attacco Mono attacco a innesto a quattro pin 2G11

Flusso luminoso > 1200 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 20 W

Durata Utile > 20.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 225mm; Diametro tubo 17,5mm

5.2.7 TIPOLOGIA B/B.7 - Lampada elettronica attacco 2 pin 26W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX T PLUS 26 W/830)

Attacco Mono attacco a innesto a due pin GX24d

Flusso luminoso > 1800 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 30 W

Durata Utile > 10.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 139mm; Diametro 50mm

5.2.8 TIPOLOGIA B/B.8 - Lampada elettronica attacco 4 pin 2G11, 36W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX L 36 W/830 2G11)

Attacco Mono attacco a innesto a quattro pin 2G11

Flusso luminoso > 2900 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettrica da0a 40 W

Durata Utile > 20.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 415mm; Diametro tubo 17,5mm

5.2.9 TIPOLOGIA B/B.9 - Lampada elettronica attacco 4 pin 2G11, 55W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX L 55 W/830 2G11)

Attacco Mono attacco a innesto a quattro pin 2G11

Flusso luminoso > 4.800 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettrica da 0 a 60 W

Durata Utile > 20.000 ore
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Dimensioni indicative Lunghezza 533mm; Diametro tubo 17,5mm

5.2.10 TIPOLOGIA B/B.10 - Lampada elettronica attacco 2 pin, 9W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DULUX S 9 W/830)

Attacco Mono attacco a innesto a due pin G23

Flusso luminoso > 600 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricadaO0a 10 W

Durata Utile > 10.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 167mm; Diametro tubo 12mm

5.2.11 TIPOLOGIA B/B.11 - Lampada elettronica attacco E14, 7W
Lampadina elettronica (tipo OSRAM DPRO MICA 6 W/825 E14)

Attacco E14

Flusso luminoso > 235 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 8 W

Durata Utile > 10.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 95mm; Diametro 37mm

5.3 TIPOLOGIA B/C - LAMPADE FLUORESCENTI

5.3.1 TIPOLOGIA B/C.1 - Lampada fluorescente a circolina, attacco G10q, 22W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM L 22 W/827 G10Q)

Attacco G10Q

Flusso luminoso > 1.350 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 25 W

Durata Utile > 9.000 ore

Dimensioni indicative Diametro esterno 216mm

5.3.2 TIPOLOGIA B/C.2 - Lampada fluorescente a circolina, attacco G10q, 32W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM L 32 W/827 G10Q)

Attacco G10Q

Flusso luminoso > 2.400 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a35W

Durata Utile > 9.000 ore

Dimensioni indicative Diametro esterno 305mm
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5.3.3 TIPOLOGIA B/C.3 - Lampada fluorescente lineare, attacco T5, 28W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM HE 28 W/830)

Attacco T5

Flusso luminoso > 2.600 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 30 W

Durata Utile > 24.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 1149mm Diametro esterno 16mm

5.3.4 TIPOLOGIA B/C.4 - Lampada fluorescente lineare, attacco T5, 35W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM HE 35 W/830)

Attacco T5

Flusso luminoso > 3.320 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 40 W

Durata Utile > 24.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 1449mm Diametro esterno 16mm

5.3.5 TIPOLOGIA B/C.5 - Lampada fluorescente lineare, attacco T5, 39W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM HO 39 W/830)

Attacco T5

Flusso luminoso > 3.100 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 40 W

Durata Utile > 24.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 849mm Diametro esterno 16mm

5.3.6 TIPOLOGIA B/C.6 - Lampada fluorescente lineare, attacco T5, 54W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM HO 54 W/830)

Attacco T5

Flusso luminoso > 4.450 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettrica da 0 a 40 W

Durata Utile > 24.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 1149mm Diametro esterno 16mm

5.3.7 TIPOLOGIA B/C.7 - Lampada fluorescente lineare, attacco T8, 18W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM L 18 W/830)

Attacco T8

Flusso luminoso > 1.350 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo
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Forma e finitura opaco

Potenza elettrica da0a 20 W

Durata Utile > 20.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 590mm Diametro esterno 26mm

5.3.8 TIPOLOGIA B/C.8 - Lampada fluorescente lineare, attacco T8, 36W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM L 36 W/830)

Attacco T8

Flusso luminoso > 3.350 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettricada0a 40 W

Durata Utile > 20.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 1200mm Diametro esterno 26mm

5.3.9 TIPOLOGIA B/C.9 - Lampada fluorescente lineare, attacco T8, 58W
Lampadina fluorescente (tipo OSRAM L 58 W/830)

Attacco T8

Flusso luminoso > 5.200 Im

Temperatura di colore circa 3000°K, colore bianco caldo

Forma e finitura opaco

Potenza elettrica da 0 a 60 W

Durata Utile > 20.000 ore

Dimensioni indicative Lunghezza 1500mm Diametro esterno 26mm
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ALLEGATO A

TIPOLOGIA A/A.2
Corpi illuminanti a sospensione per
_postazioni video monitor delle biglietterie

CALCOLO ILLUMINOTECNICO

SCHEMI DELLO STATO DI FATTO

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA
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Exenia 3526050 STEP APPL. MONOEM. LED 2x32W IP20 / Scheda tecnica

apparecchio
Emissione luminosa 1:
Per un'immagine della lampada consultare il nostro 150° T65° 180° To5e 500
catalogo lampade.
500
400
1357 . 135"
300
i20® 200 izo=
105° 15"
90 40
T 75°
cd/klm m=100%
—Ch-C180 =——=Co0-C270
Classificazione lampade secondo CIE: 0 A causa dell'assenza di simmetria, per questa
CIE Flux Code: 00 00 12 00 100 lampada non & possibile rappresentare la tabella
UGR.
il
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ERCO 86008000 Zylinder Downlight a plafone 1xLED 18W warm white / Scheda
tecnica apparecchio

Classificazione lampade secondo CIE: 100
CIE Flux Code: 92 100 100 100 63

86008.000

Zylinder Downlight a plafone
Grandezza 4 40°

Bianco (RAL9002)

LED 18W 1800Im 3000K bianco caldo
Commutabile

Versione 4

Potenza assorbita 20W

Diffusore Wide

Zylinder: profilato in alluminio, verniciata a polvere. Base da soffitto: metallo.

Componentistica elettronica. 1 ingresso per cavi. Possibilita di cablaggio
passante. 3 morsetti di collegamento.

Modulo LED: LED ad alta potenza su circuito stampato a nucleo metallico.
SDCM<2. CRI>90. L80/B10 50000h. Riflettore per la miscelazione della
luce: alluminio, argento anodizzato, lucido.

Riflettore Darklight: alluminio, anodizzato, lucido. Angolo antiabbagliamento
40°.

Diffusore: vetro, opaco.

Peso 2,60kg

Classe di efficienza energetica EEI A+

ENEC10, VDE, CCC+S+E, GOST

Emissione luminosa 1:
105° 105°
90°- 50°
75° 75°
60° 300 60°
450
452 45°
600
750
30° 15° 0° 150 30°
cd/klm = 63%
— - C150 =90 - C270
Emissione luminosa 1:
Valutazione di abbagliamento secondo UGR
5 Soffita 7] 70 50 ] 50 ] 0 70 | 70 ] ¢ 0 30
s o a1 oo o AT —
5 Pareti I T 50| 30 | 30 50 | 30 | 50 0 30
je oy
Pavimento FE 20 N 20 FE 20 20
imensioni del lcale Linza di mira perpendicalzre Linzz di mirz paraliels
X ¥ zllaszsz dellz lampads zllazse deliz bmpads
H | 75 186 184 188 130 | 173 186 181 1BE 150
| 177 184 180 185 188 | 177 184 180 185 188
| 177 183 1m0 185 188 | 177 183 180 185 188
e | 176 181 179 184 187 | 176 181 179 184 187
| 175 181 179 184 187 | 175 181 179 184 187
128 | 175 180 175 183 186 | 175 180 175 183 188
aH w |77 183 10 i85 teE | 177 183 180 185 188
|75 10 179 183 18s | 175 180 175 183 18§
ai| 174 173 178 182 185 | 174 175 178 182 1B
e | 174 177 178 181 185 | 174 177 178 181 185
|73 17s 177 180 184 | 173 176 177 18D 184
1 | 173 176 177 180 184 | 173 176 177 180 184
BH s | 173 176 177 180 184 | 173 176 177 180 184
e | 172 175 w77 17s 184 | 172 175 177 173 184
si| 172 w4 177 e a3 |72 174 177 178 183
10| 174 173 176 178 183 | 17t 173 176 178 183
12H ai | 173 176 177 180 184 | 173 176 177 1B 184
|72 e 177 e 3|72 174 177 178 183
i |t 173 17e  17E 183 |71 173 176 178 183
‘Javimzione deis posizions def cozercators per e Gstanze defe lamosds ©
S=10H +34 | 228 +34 | 228
S=15H +61 | 137 +61 | -237
BT +81 | 245 +81 | -245
Tabells standard BKOD BKDD
Addzndo di
comezions 4 i
m&mﬁmraﬁucrr@n!ssb a 1800km Fimso luminasa sferica

Y
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Biglietteria / Riepilogo

T1020m
To.28
T7.03
90 18 o T5.19
@,iio‘i 27 \,0\\/\,\_1)358 NN
18 lo\z;o:\/(\_,z O¥© 80 | 1365
90
D VRV D D L
N . . ® i — . 0.00
0.00 1.52 580 7.56 10.37 23.07 2847 m

Altezza locale: 5.250 m, Altezza di montaggio: 2.900 m, Fattore di
manutenzione: 0.80

Valori in Lux, Scala 1:204

Superficie p [%] E, [IX] E min [IX] Emax [IX] Emin/ Em
Superficie utile / 139 34 463 0.245
Pavimento 20 130 42 324 0.321
Soffitto 70 174 26 437 0.151
Pareti (20) 50 92 17 16745 /
Superficie utile:

Altezza: 0.850 m

Reticolo: 128 x 128 Punti

Zona margine: 0.000 m

Distinta lampade

No. | Pezzo Denominazione (Fattore di correzione) ® (Lampada) [Im] @ (Lampadine) [Im] P [W]
|12 atone TxLED 18 warm whito (.000) 138 1800 200
2| s S spenenoten APeL OO

Totale: 59252 Totale: 67208 776.0

Potenza allacciata specifica: 4.53 W/m? = 3.25 W/m?/100 Ix (Base: 171.27 m?)

-

DIALux 4.12 by DIAL GmbH

Pagina 3



Progetto 1

DIALux

Redattore
Telefono
Fax
e-Mail

03.03.2015

Biglietteria / Lista pezzi lampade

12 Pezzo ERCO 86008000 Zylinder Downlight a plafone
1xLED 18W warm white
Articolo No.: 86008000
Flusso luminoso (Lampada): 1138 Im
Flusso luminoso (Lampadine): 1800 Im
Potenza lampade: 20.0 W
Classificazione lampade secondo CIE: 100
CIE Flux Code: 92 100 100 100 63
Dotazione: 1 x LED 18W bianco caldo (Fattore di
correzione 1.000).

8 Pezzo Exenia 3526050 STEP APPL. MONOEM. LED Per un'immagine della

2x32W IP20 lampada consultare il
Articolo No.: 3526050 nostro catalogo
Flusso luminoso (Lampada): 5700 Im lampade.

Flusso luminoso (Lampadine): 5701 Im

Potenza lampade: 67.0 W

Classificazione lampade secondo CIE: 0

CIE Flux Code: 00 00 12 00 100

Dotazione: 1 x LED (Fattore di correzione 1.000).

N
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Progetto 1

Redattore
Telefono

DIALux

Fax

e-Mail

03.03.2015

Biglietteria / Risultati illuminotecnici

Flusso luminoso sferico: 59252 Im

Potenza totale:
Fattore di

manutenzione:
Zona margine:

776.0 W
0.80
0.000 m

Superficie llluminamenti medi [Ix] Coefficiente di riflessione Luminanza medio
diretto indiretto totale [%] [cd/m?]

Superficie utile 63 77 139 / /
1Superﬁme di calcolo 294 87 381 / /
1Superficie di calcolo 294 72 367 / /
1Superficie di calcolo 293 90 383 / /
1Superﬁcna di calcolo 275 52 307 / /
1Superﬁme di calcolo 285 83 367 / /
1Superficie di calcolo 247 81 307 / /
?uperﬂme di calcolo 247 53 300 / /
Pavimento 60 70 130 20 8.31
Soffitto 131 43 174 70 39
Parete 1 8.12 44 52 50 8.22
Parete 2 13 44 57 50 9.01
Parete 3 3.52 33 37 50 5.81
Parete 4 26 57 83 50 13
Parete 5 7.44 54 61 50 9.73
Parete 6 22 67 90 50 14
Parete 7 7.35 54 62 50 9.80
Parete 8 35 71 106 50 17
Parete 9 13 51 64 50 10
Parete 10 17 56 73 50 12
Parete 11 8.05 39 47 50 7.47
Parete 12 4.81 30 35 50 5.57
Parete 13 0.47 21 21 50 3.40
Parete 14 45 58 104 50 16
Parete 15 29 50 79 50 13
Parete 16 54 54 108 50 17
Parete 17 24 62 86 50 14
Parete 18 25 43 68 50 11
il

DIALux 4.12 by DIAL GmbH Pagina 5



DIALuUX

03.03.2015

Redattore
Telefono
Fax
e-Mail

Biglietteria / Risultati illuminotecnici

Superficie llluminamenti medi [Ix] Coefficiente di riflessione [%]  Luminanza medio [cd/m?]
diretto indiretto totale
Parete 19 17 48 65 50 10
Parete 20 62 65 127 50 20
Regolarita sulla superficie utile
Emin/ Em: 0.245 (1:4)
Emin / Emax: 0-074 (1:14)
Potenza allacciata specifica: 4.53 W/m? = 3.25 W/m?/100 Ix (Base: 171.27 m?)
il
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Progetto 1

Redattore
Telefono

Fax
e-Mail

DIALux

03.03.2015

Biglietteria / Superfici di calcolo (panoramica risultati)

T129.89m
@ T127.00
¥
@ J @ @ @ @ @ T123.60
' , , , , , , , . 119.69
I3.88 I9.95 I']2.25 I16.65 I19.70 I23.55 I27.10 I30.30 l32.36 m
Scala 1: 204
Elenco superfici di calcolo
No. | Denominazione Tipo Reticolo E, Emin Enax Emin/ Emin/
[1x] [1x] [ix] E_ E_
| Juperficiedicaloolo | porpendicolare | 64x32 381 207 457 0543 0.452
p | Superficledicalolo | porpengicolare | 64x32 367 202 448 0.551 0.451
3 | Superficiedicaleolo | popengicolare | 64x32 383 203 461 0529 0.439
4 | Superficiedicaleolo | pormendicolare | 16x16 327 178 399 0545 0.447
5 | Superficledicalodlo | porpengicolare | 16x 16 367 248 429 0674 0.577
g | Superficiedicaloolo | pomengicolare | 64x16 327 153 435  0.466 0.351
7 | Superficiedicalodlo | perpengicolare | 32x64 300 122 412 0.405 0.295
Riepilogo dei risultati
Tipo Numero Medio [Ix] Min [Ix] Max [Ix] Emin/ Em Emin / Emax
perpendicolare 7 349 122 461 0.35 0.26

N
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Redattore
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e-Mail

Biglietteria / Rendering 3D
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INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO B

TIPOLOGIA A/A.5
Corpi illuminanti a tesata per uffici a due corpi illuminanti

TIPOLOGIA A/A.6
Corpi illuminanti a tesata per uffici a tre corpi illuminanti

CALCOLO ILLUMINOTECNICO

SCHEMI GRAFICI

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA



Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Traddel - LineaLight S.r.l. (v.5.12) 54284.01 MATRIX - Cavo 300 - Finitura:B4 -
Biemissione - LED 50W / Scheda tecnica apparecchio

Emissione luminosa 1:

Per un'immagine della lampada consultare il nostro 135° 150° 165 180° 165° 1500 135°
catalogo lampade. o

1200 240 s
160

105° 105°

50° ap°

752 750

602 s0°

by L 30° 157 o= i5° 30° 45°

cd/klm m=100%

—C0-Ci80 =———C90-C270

Classificazione lampade secondo CIE: 79 Emissione luminosa 1:
CIE Flux Code: 55 87 97 79 100

Valutazione di abbagliamento secondo UGR

= Soffitta 70 70 1] ] 30 70
7] 30 30 50
20 20 20 20

rpendicolare

al'aszsz delle lampads

H 2H 15.0 160 15.6 16.6 17.2 17.3
3H | 156 16.4 16.2 17.0 177 18.1
4H § 158 167 16.4 172 17.9 18.4
SH L 161 16.8 7 17.4 181 18.7
EH | 161 16.8 175 18.2 1835
120 | 152 168 75 182 | 150
4H 2H 155 16.3 16.5 17.6 17.4

3H | 162 165
44 | 165 171
sH | 163 174

17.5 182 183
178 186 | 188
181 185 | 13.2

8H | 170 17.5 7 182 150 | 154
12H | 171 17.5 17.8 18.2 15,1 15,7
8H 4H | 167 17.2 irs 179 187 | 188
&H | 17.3 176 189 184 19.2 15.3
8H | 17.5 178 182 185 134 | 158
13H | 176 179 184 187 136 | 159
12H 4H | 168 17.2 175 175 187 | 187
&H | 17.3 17,7 181 184 19.3 193
BH | 176 179 84 187 136 | 157

Variarione defia posizione deff ozservatore per fe Getanre delie lsmpade S

0.5

OH

Tabells standard BHD4
Addendo di a
CoMEzions g6 23

Indici o sbbagiamenta corelti ferli & 2970km Fhsso hminoso sferica

-
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra

DIALux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 1/ Riepilogo

[ \ T768m
120" 120 T7.19
/7 3607360 N\ 1y
/48—-480
, 240
360
480 480\
480 480
/ “480 120
360
480 0
\o /480\4
- 240
\240,_240_/ 120
To.48
L 1 |“ i ‘-0'00
000 1.12 2.66 524m

Altezza locale: 4.160 m, Altezza di montaggio: 2.350 m, Fattore di
manutenzione: 0.80

Valori in Lux, Scala 1:99

Superficie p [%] E., [IX] E min [IX] Emax [IX] Emin/ Em
Superficie utile / 317 52 617 0.164
Pavimento 20 275 94 449 0.342
Soffitto 70 105 48 154 0.459
Pareti (12) 50 96 36 339 /
Superficie utile:

Altezza: 0.850 m

Reticolo: 64 x 64 Punti

Zona margine: 0.000 m
Distinta lampade
No. | Pezzo Denominazione (Fattore di correzione) ® (Lampada) [Im] @ (Lampadine) [Im] P [W]

Traddel - LineaLight S.r.l. (v.5.12)
54284.01 MATRIX - Cavo 300 -

1 4 Finitura:B4 - Biemissione - LED 50W a4r2 4470 500
(1.000)
Totale: 17890 Totale: 17880 200.0
Potenza allacciata specifica: 5.51 W/m? = 1.74 W/m?#/100 Ix (Base: 36.28 m?)
.
DIALux 4.12 by DIAL GmbH Pagina 2



Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 1/ Lista pezzi lampade

4 Pezzo Traddel - LineaLight S.r.l. (v.5.12) 54284.01 Per un'immagine della
MATRIX - Cavo 300 - Finitura:B4 - Biemissione - lampada consultare il
LED 50W nostro catalogo
Articolo No.: 54284.01 lampade.

Flusso luminoso (Lampada): 4472 Im

Flusso luminoso (Lampadine): 4470 Im
Potenza lampade: 50.0 W

Classificazione lampade secondo CIE: 79
CIE Flux Code: 55 87 97 79 100
Dotazione: 260 x Nichia SMD 3030 (Fattore di
correzione 1.000).

-
DIALux 4.12 by DIAL GmbH Pagina 3




Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 1 / Risultati illuminotecnici

Flusso luminoso sferico: 17890 Im

Potenza totale: 200.0 W
Fattore di
maanout?ar?zione: 0.80
Zona margine: 0.000 m
Superficie [lluminamenti medi [Ix] Coefficiente di riflessione [%] Luminanza medio [cd/m?]
diretto indiretto totale
Superficie utile 262 55 317 / /
Zona di Lavoro 461 58 519 / /
Pavimento 216 59 275 20 18
Soffitto 59 47 105 70 23
Parete 1 32 50 82 50 13
Parete 2 25 56 80 50 13
Parete 3 31 51 82 50 13
Parete 4 11 48 59 50 9.32
Parete 5 32 50 82 50 13
Parete 6 9.89 42 52 50 8.31
Parete 7 42 55 97 50 15
Parete 8 76 57 133 50 21
Parete 9 46 55 101 50 16
Parete 10 18 46 65 50 10
Parete 11 36 54 90 50 14
Parete 12 20 53 73 50 12

Regolarita sulla superficie utile
Ein / Ey: 0.164 (1:6)
Emin / Emax: 0-084 (1:12)

Potenza allacciata specifica: 5.51 W/m? = 1.74 W/m?#/100 Ix (Base: 36.28 m?)

N
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema

Telefono

e-Mail

Ufficio Gare 1/ Superfici di calcolo (panoramica risultati)

/ \ T10.90 m

@ T6.86

o/

L i i -322

10.77 13.30 16.01 m
Scala 1: 88

Elenco superfici di calcolo

No. | Denominazione | Tipo Reticolo En Emin E nax Emin/ Emin/
[Ix] [Ix] [Ix] En E max
1 | Zonadilavoro | perpendicolare | 16 x 32 519 435 607 0.838 0.716
il
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | / \ I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 1/ Rendering 3D
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra

DIALux

03.03.2015

Redattore Projema

Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 2 / Riepilogo

T779m

[ 6.90

[ 5.42

To.47
0.00

8.85m

Altezza locale: 4.240 m, Altezza di montaggio: 2.350 m, Fattore di

manutenzione: 0.80

Valori in Lux, Scala 1:101

Superficie p [%] E., [IX] E min [IX] Emax [IX] Emin/ Em
Superficie utile / 304 42 672 0.138
Pavimento 20 270 55 426 0.204
Soffitto 70 103 39 155 0.383
Pareti (24) 50 91 24 362 /
Superficie utile:

Altezza: 0.850 m

Reticolo: 128 x 128 Punti

Zona margine: 0.000 m

Distinta lampade

No. | Pezzo Denominazione (Fattore di correzione)

® (Lampada) [Im] @ (Lampadine) [Im] P [W]

Traddel - LineaLight S.r.l. (v.5.12)
54284.01 MATRIX - Cavo 300 -
Finitura:B4 - Biemissione - LED 50W
(1.000)

4472 4470 50.0

Totale:

26834 Totale: 26820 300.0

Potenza allacciata specifica: 5.06 W/m? = 1.67 W/m?#/100 Ix (Base: 59.26 m?)

N
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 2/ Lista pezzi lampade

6 Pezzo Traddel - LineaLight S.r.l. (v.5.12) 54284.01 Per un'immagine della
MATRIX - Cavo 300 - Finitura:B4 - Biemissione - lampada consultare il
LED 50W nostro catalogo
Articolo No.: 54284.01 lampade.

Flusso luminoso (Lampada): 4472 Im

Flusso luminoso (Lampadine): 4470 Im
Potenza lampade: 50.0 W

Classificazione lampade secondo CIE: 79
CIE Flux Code: 55 87 97 79 100
Dotazione: 260 x Nichia SMD 3030 (Fattore di
correzione 1.000).

-
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 2 / Risultati illuminotecnici

Flusso luminoso sferico: 26834 Im

Potenza totale:
Fattore di

manutenzione:
Zona margine:

300.0 W
0.80
0.000 m

Superficie llluminamenti medi [IX] Coefficiente di riflessione [%] Luminanza medio [cd/m?]
diretto indiretto totale

Superficie utile 248 56 304 / /
Zona di Lavoro 1 498 60 558 / /
Zona di Lavoro 2 519 57 577 / /
Zona di Lavoro 3 510 59 569 / /
Pavimento 212 59 270 20 17
Soffitto 56 47 103 70 23
Parete 1 9.65 39 49 50 7.74
Parete 2 16 49 65 50 10
Parete 3 9.55 38 48 50 7.62
Parete 4 14 38 52 50 8.33
Parete 5 16 37 53 50 8.47
Parete 6 0.08 28 28 50 4.52
Parete 7 66 56 122 50 19
Parete 8 14 44 58 50 9.24
Parete 9 27 52 79 50 13
Parete 10 7.56 44 51 50 8.17
Parete 11 63 56 119 50 19
Parete 12 25 50 75 50 12
Parete 13 27 47 74 50 12
Parete 14 27 50 77 50 12
Parete 15 12 44 56 50 8.93
Parete 16 60 62 121 50 19
Parete 17 87 61 148 50 24
Parete 18 12 49 61 50 9.72
Parete 19 31 54 85 50 13
Parete 20 16 51 67 50 11
Parete 21 98 59 157 50 25
Parete 22 1.80 36 38 50 6.05

il
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 2 / Risultati illuminotecnici

Superficie llluminamenti medi [Ix] Coefficiente di riflessione [%]  Luminanza medio [cd/m?]
diretto indiretto totale
Parete 23 31 42 73 50 12
Parete 24 22 43 65 50 10
Regolarita sulla superficie utile
Emin/ Em: 0.138 (1:7)
Emin / Emax: 0-062 (1:16)
Potenza allacciata specifica: 5.06 W/m? = 1.67 W/m?/100 Ix (Base: 59.26 m?)
il
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Uffici Gare Castelvecchio Piano Terra D | A I_ ux

03.03.2015

Redattore Projema
Telefono
Fax
e-Mail

Ufficio Gare 2 / Superfici di calcolo (panoramica risultati)

@ @ 1751

@ T5.80

2 W o

[l 1 I i B 325
16.08 18.03 21.70 2493 m
Scala 1:89
Elenco superfici di calcolo
No. | Denominazione Tipo Reticolo E. Emin E hax Emin/ Emin/
[1x] [1x] [1x] E_ E
1| onadilavoro | perpendicolare | 16 x 16 558 409 672 0.732 0.609
2 | gonaditavoro | perpendicolare | 16 x 16 577 461 666 0.799 0.691
3 | gonaditavero | pemendicolare | 16 x 16 569 450 656 0.791 0.686
Riepilogo dei risultati
Tipo Numero Medio [Ix] Min [Ix] Max [Ix] Emin/ Em Emin / Emax
perpendicolare 3 567 409 672 0.72 0.61
.
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Traddel

TEC.54284

Scheda tecnica
Data Sheet
Ficha tecnica
Fiche technique
Datenblatt

DIMENSIONI - DIMENSIONS - MEDIDAS - DIMENSIONS - ABMESSUNGEN

319

950

o
o
&
3
£

o

w|

Bianco goffrato O Bianco Naturale da 3700 a 4300 °K Unified Glare Rating <19
D Embossed White Natural-White from 3700 to 4300 °K |UGR | Unified Glare Rating <19
B4 Blanco gofrado N Blanco Natural de 370024300 °K [ <19 | Unilied Giare Rafing <19
Blanc gaufré Blanc Naturel de 3700 a 4300 °K Unified Glare Rating <19
Wei gaufrier Naturales WeiB ab 3700 bis 4300 °K Unified Glare Rating <19

Descrizione del Prodotto - Product Descrption - Descripcion del producto - Descriptions du produit - Produktbeschreibung

22

ITALIANO: Apparecchio per sistema a cavi "300 SYSTEM" con sorgente LED biemissione. Corpo in estruso di alluminio verniciato. Diffusore in PMMA microprismatico.
ENGLISH: Lighting fixture for "300 SYSTEM" track system with double emission LED source. Coated extruded aluminium body. Microprismatic PMMA diffuser.

ESPANOL: Aparato para sistema con cables "300 SYSTEM" con fuente luminosa LED de emisién doble. Cuerpo en aluminio extruido pintado. Difusor de PMMA microprismatico.
FRANCAIS: Appareil pour systéme sur filins "300 SYSTEM" avec source LED double émission. Corps en aluminium extrudé peint. Diffuseur en PMMA microprismatique.
DEUTSCH: Leuchte fir Kabelsystem "300 SYSTEM", ausgestattet mit zweistrahligem LED Leuchtmittel. Lampenkorpus aus lackiertem Alu-Formguss komplett mit PMMA

Diffusor mit Microprismen.

Applicazioni - Applications - Aplicaciones - Utilisation - Anwendung
SOSPENSIONE - SUSPENSION - COLGANTE - SUSPENSION - HANGELEUCHTE

Lampada - Lamp - Lampara - Lampe - Lampe: LED
ZVEI/ILBS:/
Lampada Commerciale - Lamp Commercial - Lampara Comercial - Lampe Commercial - Herkémmliches Leuchtmittel:/

Portalampade - Lampholders - Portalamparas - Douilles - Lampenfassungen: /
Waltt: 50 W

Dimmerabile - Dimmable - Regulable - Dimmable - Dimmbar: /

Emergenza - Emergency - Emergencia - Dispositif de seucours - Notbeleuchtung: /

Temperatura sulla superficie del vetro - Temperature on the surface of the glass - Temperatura en la superficie del vidrio -

Temperatur auf der Oberflache des Glases - Temperatur auf der Oberflache des Glases:/
Ottica - Optics - Optica - Optique - Optik: 120°+ 118°

Orientabilita - Adjustability - Ajustabilidad - De réglage - Verstellbarkeit: /

Carrabilita - Drive - Pisable - Drive - Antrieb:/

Filo incandescenza - Glow Wire - Hilo incandecente: /

Alimentatore - Power supply - Fuente de alimentacién - Alimentation - Stromversorgung:
ELETTRONICO - ELECTRONIC - ELECTRONICO - ELECTRONIQUE - ELEKTRONISCHER
Classe - Class - Clase - Classe - Klasse: ||

P40

IK

Peso - Weight - Peso - Poids - Gewicht (kg):7,35

W:OK
C€ ok

P:\Traddel_Ivan\DISEGNI\SOLID_ EDGE\ESPLOSI\MATRIX\TEC.54284.dft

I: 308 cd/kIm

O

LED 50W (3100 lumen)
116°- (2x58°)

data ultima modifica: 19/10/2012




Traddel

tural lighting

TEC.54284

Scheda tecnica
Data Sheet
Ficha tecnica
Fiche technique
Datenblatt

Potenza impiegata (W)/
Total power consumption

lluminamento su piano di lavoro H. 0,85 mt./con sorgente a 2,20mt (Lux)/

llluminance on 0,85 mt heiaht workstation from 2,20 mt height light source height (lux)

Durata lampade (h)/
Lamp operating life

Ricambi Spare Parts Piezas de recambio Pieces détachées Ersatzteile
Descrizione Codice Description Code Descripcion Cadigo Description Code Beschreibung Code
alimentatore E50L090 power supply  E50L090 Fuente de chargeur E50L090 Betriebsgerat  E50L090
diffusore DFOM888PR diffuser DFOM888PR alimentacion E50L090 haut-parleur DFOM888PR Diffusor DFOM888PR
DFOM8896TRB DFOM8896TRB  difusor DFOM888PR DFOM8896TRB DFOM8896TRB
guarnizione / gasket / DFOM8896TRB  joint / Dichtung /
LED E6625PLCC6NA  LED E6625PLCC6NA  junta siliconica / LED E6625PLCC6NA LED E6625PLCC6NA
E6675PLCCENA E6675PLCC6NA LED E6625PLCC6ENA E6675PLCC6NA  Klemme E6675PLCCENA
morsetti E41006 terminals E41006 E6675PLCCBNA  terminaux E41006 Fassung E41006
portalampada / lampholder / caja de Douille / Kabelverbinder /
pressacavo / gland / conexiones E41006 presse-etoupe [/ (Stecker)
riflettore / reflector / Portalampara réflecteur / Reflektor /
vetro / glass / prensa estopa verre / Glas /
viti / screw / reflector / vises / Schraube /
cristal / /
tornillo /
P:\Traddel_Ivan\D OLID_ED LOSI\MATRIX\TEC.54284.dft data ultima modifica: 19/10/2012

MATRIX led
v

50

530

50000
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INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D'appalto

Sala riunioni

Sala riunioni



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D'appalto

Ufficio

Ufficio



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO C

TIPOLOGIAA/C. 1
Faretti a sospensione per interni Guzzini modello Le Perroque

- Scheda tecnica



Design Renzo Piano iGuzzini

2000

215

2313

Le Perroquet

febbraio 2015

Le Perroquet

codice
MP74

Descrizione tecnica

Apparecchio a sospensione dotato di basetta, realizzato in pressofusione di alluminio e materiale termoplastico. Il sistema di
sospensione & realizzato con cavi in acciaio L=2000 e garantisce un semplice ancoraggio meccanico. | movimenti di rotazione ed
inclinazione possono essere bloccati meccanicamente per garantire il puntamento dell'emissione luminosa ( anche durante le
operazioni di manutenzione). Apparecchio per sorgente LED ad alta resa con emissione monocromatica in tonalita di colore warm
white (3000K) . Alimentatore elettronico dimmerabile. Corredato di anello porta accessori atto a contenere un accessorio piano. E'
possibile inoltre I'applicazione di un ulteriore componente esterno a scelta tra schermo asimmetrico e alette direzionali. Tutti gli
accessori esterni sono ruotabili di 360° rispetto all'asse longitudinale del proiettore.

Installazione

A soffitto tramite I'apposita basetta in dotazione

Dimensioni (mm)
2156x215

Colore
Grigio (15)

Peso (kg)
1.45

Montaggio
sospeso a soffitto

Informazioni di cablaggio

Componentistica eletrronica dimmerabile contenuta all'interno dell'apparecchio.

@ P20 8s0°C
& (e

Soddisfa EN60598-1 e relative note

Configurazione di prodotto: MP74+LED

LED: LED WARM

Caratteristiche del prodotto
Flusso totale emesso [Lm]: 2217.9
Potenza totale [W]: 28.9

Efficienza luminosa (Im/W): 76.74
Life Time (L80) - Ta 25°C [h]: 50000

Flusso totale disperso verso l'alto [Lm]: 0
Flusso in emergenza [Lm]: /

Tensione [V]: -

Numero di vani: 1

Caratteristiche del vano tipo 1
Rendimento [%]: 74

Codice lampada: LED

Codice ZVEI: LED

Potenza nominale [W]: 26
Flusso nominale [Lm]: 3000
Intensita massima [cd]: /
Angolo di apertura [°]: 36°

Numero di lampade per vano: 1
Attacco: /

Perdite del trasformatore [W]: 2.9
Temperatura colore [K]: 3000
IRC: 80

Lunghezza d’onda [Nm]: /

Step MacAdam: <3

MP74_1T1/2
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INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’appalto

ALLEGATOD

TIPOLOGIA A/C. 2
Corpi illuminanti Guzzini modello Maxywoody corpo piccolo

- Scheda tecnica



Woody

Design Mario Cucinella iGuzzini

febbraio 2015

Woody

codice
BVv11l

Descrizione tecnica

Apparecchio di illuminazione per esterni con ottica stradale a luce diretta dall'elevato comfort visivo (G4), finalizzato all'impiego di
sorgenti luminose con led di potenza. Corpo realizzato in pressofusione di alluminio verniciato, munito di vetro di chiusura sodico
calcico spessore 4mm solidale allacornice. Il vano ottico & munito di vetro di chiusura siliconato nella parte anteriore, per garantire la
tenuta stagna contro la penetrazione dei liquidi. Opportune aperture sulla cornice permettono il deflusso dell'acqua piovana.
L'apparecchio € dotato di doppio pressacavo (M24x1,5) per consentire il cablaggio passante. MaxiWoody €& orientabile nel piano
verticale per mezzo di una staffa con scala graduata a passo 10°, provvista di blocchi meccanici che garantiscono il puntamento
stabile del fascio luminoso. Il puntamento orizzontale avviene mediante una piastra di fissaggio al terreno, fornita di fori e asole.
Grazie ad una valvola di decompressione, I'accesso al vano ottico & semplice poiché viene annullata la depressione interna. Tutti i
componenti sono posizionati su un‘unica piastra mediante viti imperdibili, per cui la manutenzione straordinaria risulta veloce. Il
processo di verniciatura & effettuato con I'utilizzo di vernice acrilica (massima protezione alla radiazione UV della luce solare) di tipo
liquida (massima protezione agli agenti atmosferici). Sistema ottico Optismart brevettato completo di circuito con led monocromatici
di potenza nel colore Neutral White, riflettori in alluminio silver. Sostituibilita led in laboratorio a gruppi di 12. Alimentazione
elettronica Selv. Gruppo di alimentazione, collegato con connettori ad innesto rapido, asportabile tramite clip . Driver con sistema
automatico di controllo della temperatura interna. Driver con 4 profili di funzionamento differenti senza ausilio di controlli esterni,
profili (1-2-3) fissi al 100% corrispondenti a tre differenti livelli di lumen output e profilo (4) con riconoscimento della mezzanotte con
lumen output riferito al profilo 1. Profili selezionabili tramite micro interruttori (possibilita di realizzare cicli di funzionamento
personalizzati mediante software dedicato ed interfaccia USB dedicata) . A richiesta versioni Dali e 0_10V. Gruppo alimentazione
elettronica sostituibile Il flusso luminoso emesso nell'emisfero superiore dal proiettore in posizione orizzontale € nullo (in conformita
alle piu restrittive norme contro l'inquinamento luminoso). Tutte le viti esterne utilizzate sono in acciaio inox.

Installazione
L'apparecchio puo essere installato nei sistemi MultyWoody, FrameWoody quadrato

Dimensioni
315x319

Colore
RAL a scelta della D.L.

Peso (kg)
10.50

Informazioni di cablaggio

Il prodotto & alimentato da cavi provenienti da uno scatolino di precablaggio con morsettiera a 4 poli, resistenza ai picchi di tensione
della rete fino a 10 KV (Varistore). La perfetta tenuta stagna del prodotto, nel punto di inserimento del cavo di alimentazione &
garantita dal doppio pressacavo PG M24x1,5 mm realizzato in materiale termoplastico, anello di spinta e gommino, raggiungendo in
questo modo la classe Il di isolamento.

Soddisfa EN60598-1 e relative note

[O] ko8 P67
&

Configurazione di prodotto: BV11+LED
LED: Profile 01-04

Caratteristiche del prodotto

Flusso totale emesso [Lm]: 3199.68 Flusso totale disperso verso I'alto [Lm]: 0
Potenza totale [W]: 29.8 Flusso in emergenza [Lm]: /

Efficienza luminosa (Im/W): 107.37 Tensione [V]: -

Life Time (L80) - Ta 25°C [h]: 100000 Life Time (L80) - Ta 40°C [h]: 100000

Numero di vani: 1

BV11_IT1/2



Caratteristiche del vano tipo 1
Rendimento [%]: 100

Codice lampada: LED

Codice ZVEI: LED

Potenza nominale [W]: 25
Flusso nominale [Lm]: 3200
Intensita massima [cd]: /
Angolo di apertura [°]: 63° / 76°

Numero di lampade per vano: 1
Attacco: /

Perdite del trasformatore [W]: 4.8
Temperatura colore [K]: 4000
IRC: 70

Lunghezza d’'onda [Nm]: /

Step MacAdam: <4

Polare

Imax=555 cd/KIm C20-200 v=60°
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BV11 IT2/2



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’appalto

ALLEGATOE

TIPOLOGIA A/C.3
Corpi illuminanti Guzzini modello Maxywoody corpo compact

- Scheda tecnica



Woody

Design Mario Cucinella iGuzzini

270

@ 260

296

febbraio 2015

Woody

codice
BU97

Descrizione tecnica

Proiettore finalizzato all'impiego di sorgenti luminose a LED COB Warm White, ottica flood 30°. Installazione a pavimento, parete
(tramite tasselli ancoranti) e su sistemi da palo. Costituito da vano ottico, vano componenti, cornice porta-vetro e staffa. Il vano
ottico, vano componenti, cornice porta-vetro sono realizzati in lega di alluminio EN1706AC 46100LF, e sottoposti a un processo di
pre-trattamento multi step, in cui le fasi principali sono sgrassaggio, fluorozirconatura (strato protettivo superficiale) e sigillatura
(strato nano-strutturato ai silani). La fase successiva di verniciatura & realizzata con primer e vernice acrilica liquida, cotta a 150°C,
che fornisce un'alta resistenza agli agenti atmosferici ed ai raggi UV. Il vetro di chiusura sodico calcico temprato, spessore 4 mm, &
trasparente incolore ed & completo di gurnizione. La guarnizione, in silicone 60 Shore A nero, viene sottoposta a trattamento di post-
curing, in forno, per una durata di 4 ore a 220 °C. Il gruppo vetro piu guranizione é fissato alla corncie tramite silicone. Il prodotto &
completo di circuito Led COB monocromatico colore warm white, ottica con riflettore OPTI BEAM in alluminio superpuro 99,93% con
trattamento superficiale di brillantatura e anodizzazione e alimentatore elettronico incorporato. Piastra porta-alimentatore in acciaio
zincato; manutenzione straordinaria semplificata tramite connettori innesto rapido tra gruppo d'alimentazione e LED e tra gruppo
d'alimentazione e morsettiera di cablaggio. Box e coperchio posteriori in lega di alluminio verniciato; distanziali e viti imperdibili; 1l
proiettore & orientabile nel piano verticale +115° per mezzo di una staffa in acciaio verniciata, con scala graduata a passo 10° e
provvista di blocchi meccanici che garantiscono il puntamento stabile del fascio luminoso; Il puntamento orizzontale avviene
mediante i fori e le asole di cui la staffa & fornita; 'accesso al vano ottico & semplificato grazie ad una valvola di decompressione in
ottone nichelato che annulla la depressione interna del prodotto. Predisposizione per cablaggio passante tramite doppio pressacavo
M24x1,5 in ottone nichelato (idoneo per cavi di diametro 7+16mm). Tutte le viterie esterne utilizzate sono in acciaio inox A2 e
imperdibili. Le caratteristiche tecniche degli apparecchi sono conformi alle norme EN60598-1 e particolari.

Installazione

L'apparecchio puo essere installato a pavimento, soffitto o a parete tramite la staffa di supporto da fissare con tasselli ancoranti (tipo
Fisher o similari) per calcestruzzo, cemento e mattone pieno o tramite vari accessori disponibili. Inoltre puo essere istallato a palo
Multiwoody e CityWoody.

Dimensioni (mm)
#260x296

Colore
RAL a scelta della D.L.

Peso (kg)
4.57

Montaggio
ad applique | braccio da palo | fissato al suolo | a parete | piastra ancorata a terreno | piastra da parete | a soffitto | staffaa u | a
testapalo

Informazioni di cablaggio
Gruppo di alimentazione completo di alimentatore elettronico dimmerabile DALI(220+240Vac 50/60Hz) e morsetti ad innesto rapido.

Note
Possibilita di dimmerazione tramite pulsante (PUSH DIM): per questa opzione consultare le istruzioni incluse nella confezione.

Soddisfa EN60598-1 e relative note
[O] ko8 P67

& (€

Configurazione di prodotto: BU97+LED
LED: LED Warm

Caratteristiche del prodotto

Flusso totale emesso [Lm]: 3115.6 Flusso totale disperso verso l'alto [Lm]: 0
Potenza totale [W]: 42.7 Flusso in emergenza [Lm]: /

Efficienza luminosa (Im/W): 72.96 Tensione [V]: -

Life Time (L80) - Ta 40°C [h]: 50000 Numero di vani: 1

BU97 IT1/2



Caratteristiche del vano tipo 1

Rendimento [%]: 78

Codice lampada: LED
Codice ZVEI: LED

Potenza nominale [W]: 36
Flusso nominale [Lm]: 4000
Intensita massima [cd]: /
Angolo di apertura [°]: 30°

Numero di lampade per vano: 1
Attacco: /

Perdite del trasformatore [W]: 6.7
Temperatura colore [K]: 3000
IRC: 80

Lunghezza d’'onda [Nm]: /

Step MacAdam: <3

Polare

Imax=2591 cd/Kim

CIE

/

90°
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SPREAD=narrow
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DIN
KB1
CEN
GB
D6

BU97_IT2/2



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’appalto

ALLEGATO F

TIPOLOGIA A/C.4
Corpi illuminanti Guzzini modello Woody C/BAST

- Scheda tecnica



Woody

Design Mario Cucinella iGuzzini

2140

230

febbraio 2015

Woody

codice
BU85

Descrizione tecnica

Proiettore finalizzato all'impiego di sorgenti luminose a LED, ottica flood. Costituito da vano ottico e basetta. Il vano ottico, il
braccetto, la basetta e la cornice sono realizzati in lega di alluminio EN1706AC 46100LF, e sottoposti a un processo di pre-
trattamento multi step, in cui le fasi principali sono sgrassaggio, fluorozirconatura (strato protettivo superficiale) e sigillatura (strato
nano-strutturato ai silani). La fase successiva di verniciatura & realizzata con primer e vernice acrilica liquida, cotta a 150°C, che
fornisce un'alta resistenza agli agenti atmosferici ed ai raggi UV. Il vetro di chiusura sodico calcico temprato, spessore 4 mm, &
trasparente incolore ed ¢ fissato con viti imperdibili. La guarnizione di silicone 50/60 Shore A viene preventivamente sottoposta a
trattamento di post-cooling, in forno, per una durata di 4/6 ore a 200 °C. Il vano ottico consente l'orientamento verticale ed orizzontale
con possibilita di bloccaggio del puntamento, e presenta delle aperture sulla cornice per il deflusso dell'acqua piovana. Ottica con
riflettore OPTIBEAM in alluminio superpuro 99,93% con trattamento superficale di brillantatura. Completo di circuito LED
monocromatico colore Warm White. |l pressacavo per il collegamento tra vano di cablaggio e vano lampada € in acciaio inox M11x1.
Per I'alimentazione, I'apparecchio & completo di un pressacavo PG11, in poliammide nero, idoneo per cavi di diametro compreso tra
6.5 e 11.5 mm. Tutte le viti esterne utilizzate sono in acciaio inox A2. Le caratteristiche tecniche degli apparecchi sono conformi alle

norme EN60598-1 e particolari.

Installazione

L'apparecchio puo essere installato a pavimento, soffitto o a parete tramite tasselli ancoranti per calcestruzzo, cemento e mattone

pieno o tramite vari accessori disponibili.

Dimensioni (mm)
2140x230

Colore
Nero (04) | Grigio (15)

Peso (kg)
2.10

Montaggio

ad applique | a parete | piastra ancorata a terreno | picchetto | a soffitto

Informazioni di cablaggio

Gruppo di alimentazione completo di alimentatore elettronico (220+240Vac 50/60Hz)

[O] o7 IPes

& (€

Soddisfa EN60598-1 e relative note

Configurazione di prodotto: BU85+LED
LED: LED Warm

Caratteristiche del prodotto
Flusso totale emesso [Lm]: 1422.72
Potenza totale [W]: 18.7

Efficienza luminosa (Im/W): 76.08
Life Time (L80) - Ta 25°C [h]: 50000

Flusso totale disperso verso I'alto [Lm]: O
Flusso in emergenza [Lm]: /

Tensione [V]: -

Numero di vani: 1

Caratteristiche del vano tipo 1
Rendimento [%]: 75

Codice lampada: LED

Codice ZVEI: LED

Potenza nominale [W]: 17
Flusso nominale [Lm]: 1900
Intensita massima [cd]: /
Angolo di apertura [°]: 28°

Numero di lampade per vano: 1
Attacco: /

Perdite del trasformatore [W]: 1.7
Temperatura colore [K]: 3000
IRC: 80

Lunghezza d’onda [Nm]: /

Step MacAdam: <3

BUS5 IT1/2
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Design iGuzzini iGuzzini

gennaio 2015

Rifrattore per distribuzione ellittica del flusso luminoso

codice
1185

Descrizione tecnica
Rifrattore per distribuzione ellittica del flusso luminoso.

Colore
Trasparente incolore (24)

Peso (kg)
0.10

Soddisfa EN60598-1 e relative note

1185_1T1/1



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’appalto

ALLEGATO G

TIPOLOGIA A/C.5
Flangia Guzzini porta singolo proiettore

- Scheda tecnica



Design iGuzzini iGuzzini

£ &

V!
»
t'/
J

180

149

gennaio 2015

Flangia finalizzata al fissaggio di un proiettore Maxiwoody corpo piccolo o medio su palo cilindrico 2120mm

codice
6012

Descrizione tecnica

Realizzata in pressofusione di alluminio e verniciata con trattamento superficiale di verniciatura liquida texturizzata. La flangia puo
essere installata su qualunque palo con diametro 120mm senza operazioni di foratura per il fissaggio meccanico. Consente la
rotazione completa del proiettore Maxiwoody in ogni direzione, grazie alla combinazione delle rotazioni tra proiettore e staffa
(continua) e delle rotazioni tra staffa e flangia (360°). L'installazione & garantita da viterie e dadi in acciaio inox. Sulla flangia sono
presenti sedi esagonali per |'antirotazione dei dadi.

Installazione
A palo cilindrico 120mm tramite quattro viti M8x45 mm e quattro dadi auto-bloccanti tutti in acciaio inox.

Dimensioni (mm)
149x180x135

Colore
RAL a scelta della D.L.

Peso (kg)
1.60

Informazioni di cablaggio
Il cavo di alimentazione fuoriesce dal palo tramite il passaggio in un passacavo con foro da d=15mm.

Soddisfa EN60598-1 e relative note
960°C

6012 IT1/1



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DI ALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’appalto

ALLEGATOH

TIPOLOGIA A/C.6
Flangia Guzzini porta doppio proiettore

- Scheda tecnica



Design iGuzzini iGuzzini

156

180

gennaio 2015

Flangia finalizzata al fissaggio di due proiettori Maxiwoody corpo piccolo o medio su palo cilindrico 2120mm

codice
6013

Descrizione tecnica

Realizzata in pressofusione di alluminio e verniciata con trattamento superficiale di verniciatura liquida texturizzata. La flangia puo
essere installata su qualunque palo con diametro 120mm senza operazioni di foratura per il fissaggio meccanico. Consente la
rotazione completa del proiettore Maxiwoody in ogni direzione, grazie alla combinazione delle rotazioni tra proiettore e la sua staffa
(continua) e delle rotazioni tra staffa e flangia (360°). L'installazione & garantita da viterie e dadi in acciaio inox. Sulla flangia sono
presenti sedi esagonali per |'antirotazione dei dadi.

Installazione
A palo cilindrico 120mm tramite quattro viti M8x45 mm e quattro dadi auto-bloccanti tutti in acciaio inox.

Dimensioni (mm)
156x180x135

Colore
RAL a scelta della D.L.

Peso (kg)
1.60

Informazioni di cablaggio
Il cavo di alimentazione fuoriesce dal palo tramite il passaggio in un passacavo con foro da d=15mm.

Soddisfa EN60598-1 e relative note
960°C

6013 IT1/1



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO H1

TIPOLOGIA A/C.7
Kit iGuzzini per adeguamento a led del corpo
illuminante per interni modello "Downtown"

- Scheda corpo illuminante esistente da adeguare a led



N/S

Design Jean Michel Wilmotte iGuzzini

330

305

121

405

gennaio 2015

N/S
Attenzione! Codice fuori produzione

codice
SD60

Descrizione tecnica

Lampada da parete ad emissione indiretta asimmetrica con sorgente ad alogenuri metallici. Particolarmente indicata per illuminare
grandi spazi, € composta da schermo in alluminio tornito, braccio in metallo, supporto conico dello schermo e base a muro in
alluminio pressofuso. Riflettore interno in alluminio puro martellato e vetro di protezione temprato. | componenti tecnici sono

contenuti nel supporto e nel diffusore, risolvendo con equilibrata eleganza il problema degli ingombri.

Installazione
Supporto a parete: fissaggio con viti e tasselli Fischer

Dimensioni (mm)
2330x305

Colore
Grigio/bianco (B5)

Montaggio
a parete

Informazioni di cablaggio
Tensione di rete - componenti per lampada a scarica inclusi

@) Pao 8s0°C

Soddisfa EN60598-1 e relative note

Configurazione di prodotto: SD60+1745
SD60: Lampada da parete a luce indiretta (M.H.150)
1745: Alogenuri metallici 150W Rx7s 4300 K

Caratteristiche del prodotto
Flusso totale emesso [Lm]: 9803,25
Potenza totale [W]: 170

Efficienza luminosa (Im/W): 57,67
Numero di vani: 1

Flusso totale disperso verso 'alto [Lm]: 9803,25
Flusso in emergenza [Lm]: /

Tensione [V]: 230

Caratteristiche del vano tipo 1
Rendimento [%]: 87

Codice lampada: 1745

Codice ZVEI: HIT-DE

Potenza nominale [W]: 150
Flusso nominale [Lm]: 11250
Intensita massima [cd]: /
Angolo di apertura [°]: 83° / 76°

Numero di lampade per vano: 1

Attacco: Rx7s

Perdite del trasformatore [W]: 20
Temperatura colore [K]: 4300

IRC: 85

Lunghezza d’onda [Nm]: /

Step MacAdam: /

Polare

Imax=550 cd/KIm C80-270 v=125°

180°

150 W
EEeO=TD

HIT-DE - Rx7s \ 0° /

CIE

nL0.87

0-0-0-0-87

UTE

0.00J+0.87T

F*1=0

F*1+F"2=0
F*"1+F"2+F"3=0

CIBSE

LG3 L<200 cd/m2 at 65°

SD60_IT1/2



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO
PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO
PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI
DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE
DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO |

TIPOLOGIA A/D.1
Kit Viabizzuno per adeguamento a led del corpo

illuminante per esterni modello "Cubo medium"

- Scheda tecnica



cubo medium

mario nanni 2000

corpo illuminante IP65 per
interni ed esterni in acciaio inox
AISI 316L. disponibile nella
versione plafone e bandiera nelle
finiture: lucido, satinato, verniciato
bruno antico, nero notte,
scurodivals, grigio argento, bianco
e nella versione a plafone anche in
otftone anticato. disponibile con
vetro trasparente o sabbiato, per
lampade alogene, fluorescenti a
vapori di alogenuri e led. pué
essere montato a parete o a
soffitto. la versione bandiera,
dotata di staffa regolabile,
permette di orientare il flusso
luminoso dell'apparecchio, inoltre
puo essere fornito con picchetto
per il fissaggio a terra o flangia
da fissare a parete che ne
permette la rotazione fino a 150°.
é possibile anche l'istallazione su
luna nascente utilizzando
un'apposita staffa di fissaggio. in
ambienti e condizioni climatiche
con forte tasso di umidita salina é
consigliato 'uso della versione
acciaio inox 316L lucido. il cubo
medium é disponibile anche in
cor-ten naturale che, se esposto
all'aria apertaq, si rivestira di uno
strato ossidato bruno auto
protettivo che varia tono di colore
nel tempo e a seconda
dell'esposizione agli agenti
atmosferici. se installato all'interno
il cor-ten si comportera come un
comune acciaio al carbonio. la
versione a bandiera prevede una
staffa in acciaio cor-ten.

IP65 light fixture for interior and
exterior applications made of
stainless steel AlISI 316L. available
in the ceiling and flag versions in
the following finishes: polished,
satin-finish, antique brown
varnish, night black, scurodivals,
silver grey, white and, for the
ceiling version only, also in
antique brass finish. available
transparent or frosted glass, it can
take halogen, fluorescent, metal
halide lamps and led. wall or
ceiling light fixture. the flag
version, equipped with an
adjustable bracket, allows
adjustment of the luminous flux of
the appliance and can also be
supplied with a ground fixing
stake or a flange to fasten it to the
wall, allowing up to 150° rotation.
installation is also possible on luna
nascente using a special fixing
bracket. in an environment and in
weather condition with an high
percentage of salinity the use of

Viabizzuno

nome prodotto
product name

cubo medium

progettista e anno
designer and year

mario nanni 2000

codice prodotto
product code

F6.198.81

descrizione

description

cubo medium proiettore
asimmetrico led 3000K 12W

cubo medium asymmetric
projector led 3000K 12W

caratteristiche / specifications

tipo di sorgente

type of source

led bianco 3000K
white led 3000K

materiale acciaio inox AlSI 304
material stainless steel AlSI 304
marcature

labelling 9

ottiche-diffusori / lenses-diffusers

emissione luce

light output

diretta

direct

materiale e finitura dell'ottica

lens material and finish

alluminio lucidato satinato - oftica
asimmetrica

polished satin aluminium - asymmetric
optics

lampade / lamps

potenza 12
power (W)

temperatura colore 3000
colour temperature (K)

indice di resa cromatica 85
colour rendering index (Ra)

indice rosso saturo 31
saturated red colour index (R9)

flusso luminoso 1200
luminous flux (Im)

ellissi macadam 2-Step
macadam ellipses (SDCM)

efficienza luminosa 100

luminous efficacy (Im/W)

caratteristiche elettriche / electrical

specifications

gruppo di alimentazione incluso
power supply unit included
tipo di alimentatore ECG
type of power supply unit

tensione di alimentazione 240
supply voltage (V)

frequenza di alimentazione 50/ 60

supply frequency (Hz)

dimmerabile

dimmable

: non dimmerabile

: not dimmable

classe di isolamento
insulation class

=

note / notes



polished stainless steel inox 316L
is recommended. cubo medium is
also available in natural cor-ten
steel that, if exposed to the open
air, acquires a brown,
self-protecting oxidised coating,
which changes in colour over time
depending on its exposure to the
elements. if fitted indoors, the
cor-ten will behave like ordinary
carbon steel. the bandiera version
is supplied with a cor-ten steel
bracket.

Viabizzuno

da non utilizzarsi con staffa fissaggio parete

not to be used with wall bracket




For m

Viabizzuneo............

istruzioni di montaggio
installing instructions
Gebrauchsanweisung
instructions de montage

instrucciones de montaje

cubo medium

kit led asimmetrico
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AVVERTENZE: All'atto dell’installazione, ed ogni volta che
si interviene sulla lampada, assicurarsi che sia stata tolta

la tensione di alimentazione. Le operazioni di installazione
e collegamento alla rete elettrica devono essere effettuate
esclusivamente da personale qualificato.

WARNING:When installing fixture and during unkeep take
care that the mains voltage is switched off. The operations
of installation and connection fo power mains should be
done by skilled personnel only.

HINWEISE: Wahrend der Installation und bei allen
nachfolgenden Arbeiten auf der Lampe sollte sichergestellt
werden, dafB die Versorgungsspannung vorher
abgenommen wurde. Die Arbeiten zur Installation und
zum Anschluss an das Stromnetz sind von Fachpersonal
durchzufihren.

AVVERTISSEMENTS: ors de |'installation et & chaque
fois que I'on fait un entretien sur la lampe, s'assurer que
la tension d’alimentation ait été coupée. Les opérations
d’installation et de branchement au réseau électrique
doivent étre effectuées par un personnel qualifié.

ADVERTENCIA: Durante la instalacién, y cada ve que se
interviene sobre la ldmpara, asegurarse que la alimentacion
haya sido desconectada. Las operaciones de instalacién

y conexién a la red elécirica tienen que ser efectuadas
exclusivamente por personal cualificado.

ATTENZIONE:
La sicurezza dell’apparecchio & garantita solo rispettando
queste istruzioni sia in fase di installazione che di impiego.

WARNING:

Fitting safety is only guaranteed if the following
instructionsare strictly observed both during installation and
use.

ACHTUNG:

Fir die Sicherheit des Gerdits kann nur dann die Garantie
ibernommen werden, wenn die in den vorliegenden
Anweisungen enthaltenen Hinweise sowohl bei der
Installation als auch beim Betrieb beachtet werden.

ATTENTION:

La sécurité de I'appareil n'est assurée que lorsque les
consignes portées sont respectées, tant lors de I'installation
que durant 'vtilisation de I'appareil.

ATENCION:

La seguridad del aparato estd garantizada sélo si se
respetan estas instrucciones durante la fase de instalacion
y de empleo.




IT
GB
DE
FR
ES

IT

GB

DE

FR

ES

garanzia
warranty
garantie
garantie

garantia

La presente garanzia & valida 24 mesi se timbrata
e datata dal rivenditore autorizzato Viabizzuno. |
periodo di garanzia & di 2 anni a partire dalla data
della timbratura e decade in caso di uso improprio,
manomissione o cancellatura della data, perdita o
illeggibilitd del presente libretto di istruzioni.

The warranty covers 24 months if stamped and dated
by the authorised Viahizzuno decler. The 24 months
warranty shall no apply in case of wrong use, altered or
deleted date, or if this instructions booklet gets lost or
becomes unreadable.

Die Garantie gilt 24 Monate nur, wenn sie von dem
zugelassenen Verk&ufer Viabizzuno gestempelt wird.
Die Garantie gilt 2 Jahr seit dem Stempeldatum und
verfdllt bei unberechtigten Gebrauch, Manipulation
des Datums, Verlust oder Unlesbarkeit von den
Gebrauchsanweisungen.

Lla durée de la garantie est de 24 mois si elle est
marquée par le distributer autorisé Viabizzuno. La
garantie est valable 2 ans depuis le jour ot elle a été
marquée et échoit en cas d'usage impropre, alteration
ou effacement de la date, e si le carnet d’instructions est
perdu ou est indéchiffrable.

Esta garanfia es valida por 24 meses solo si esta
datada y sellada por el revendedor autorizado
Viabizzuno. El periodo de garantia es de 2 afios a

partir de la fecha del sello, y decae en caso de empleo
impropio, alteracién o borrado de la fecha, pérdida o
ilegibilidad del presente manual de instrucciones.

SDM-070813-47387
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Viabizzuno si riserva il diritto di apportare ai

propri modelli, senza nessun preavviso, qualsiasi
modifica ritenga opportuna. le nostre idee e i nostri
apparecchi sono depositati e coperti da brevetti
internazionali. uvomo avvisato, mezzo salvato.

Viabizzuno reserves the right to introduce any changes
to its own models, without prior notice. our ideas
and our lighting fittings are registered and covered
by international patents. forewarned is forearmed.

Viabizzuno bahdlt sich das Recht vor jederzeit und
ohne Ankiindigung die technischen Daten der
im Katalog abgebildetem Produkte zu éndern.
unsere Ideen und unsere Beleuchtungskorper
sind eingetragt und international patentiert. wer
gewarnt ist, ist halb gerettet

Viabizzuno se réserve le droit d’apporter une
quelconque modification aux produits sans préavis.
nos ideés et nos corps d’illumination sont déposés
et couverts de brevets internationales. un homme
averti en vaut deux.

Viabizzuno se reserva el derecho de aportar a

sus modelos, sin ningun preavviso, cualquier
modificaciéon que considere oportuna. nuestros
disefios y nuestros aparatos estan todos provistos y
cubiertos por patentes internacionales. el que avisa
no es traidor.

cubo medium  220/240V-50/60Hz  [A] ECG @ P20 W/ (¢
F6.198.81 kit led led 3000K 12W 1200Im

‘% IT ATTENZIONE: non guardare mai direttamente la

sorgente luminosa senza la copertura diffondente.

GB ATTENZION: never look straight at the light source
without the diffusing cover.

DE ACHTUNG: Nie mit bloBem Auge direkt in die
lichtquelle schauen ohne Diffuserabdeckung.

FR ATTENTION: ne jamais regarder directemetn la
source lumineuse sans coverture répadante.

ES ATTENCION: nunca mirar directamente la fuente
luminiosa sin cubierta de diffusion. 4
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Eseguire il collegamento elettrico dei
cavi di alimentazione alla morsettiera.
Collegare il cavo giallo/verde di terra al
morsetto contrassegnato dal simbolo D

Connect the power cables to the terminal
block. Connect the yellow/green earth
lead to the screw marked with the symbol

Den Elekiroanschluss der Stromkabel an
das Klemmenbrett herstellen. Das gelb/
grune Erdungskabel an die mit dem
Symbol D gekennzeichnete Klemme
anschliefen

Effectuer le branchement électrique

des cables d'alimentation au bornier.
Brancher le céble jaune/vert de terre a la
borne marquée du symbole

Conectar los cables de alimentacién a la
caja de bornes. Conectar el cable amaril-
lo/verde de tierra al borne marcado con
el simbolo



@min 8mm

@max 13mm

3x2,5mm?2










vetro
glass

maschera nera
black cover mask

guarnizione
gasket

guarnizione
gasket

vetro
glass

maschera nera
black cover mask

11
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smaltimento dell’apparecchio
equipment disposal
entsorgung des gerdts
elimination de I"appareil
eliminacién del aparato

A fine vita I'apparecchio di illuminazione un rifiuto che rientra nella categoria
Raee (Rifiuto di Apparecchiatura Elettrica ed Elettronica), pertanto non deve
essere smaltifo come un rifiuto municipale misto ma deve essere smaltito
corretfamente per evitare danni all'ambiente, alle persone e agli animali,

ed evitare lo spreco di materiali riciclabili. E' possibile consegnare il vecchio
apparecchio al venditore nel momento in cui si acquista un nuovo apparecchio
di illuminazione, oppure portare |'apparecchio nelle aree pubbliche di raccolta
predisposte dalle amministrazioni comunali, o depositarlo negli appositi
contenitori.

At the end of the its life cycle, the light fixture should be considered as a Weee
(Waste of electrical and electronic equipment) category waste, therefore it
should be disposed of not as generic municipal waste, but properly in order

to avoid damages to the environment, people and animals, and to avoid any
waste of recyclable materials. When ordering a new light fixture, the customer
may give back his/her old one to the seller, or bring it to the public collection
sites arranged by the municipal authorities, or simply put it in special collection
containers.

Am Ende der Lebensdaver ist das Gerdt als Elektro- und Elekironik-Altgerdt
(ElekiroG) zu behandeln und darf daher nicht zum Restmill gegeben, sondern
muss korrekt entsorgt werden, um die Schadigung von Umwelt, Personen

und Tieren sowie die Verschwendung recycelbarer Materialien zu vermeiden.
Das ausgediente Gerdt kann beim Kauf eines neuen Gerdtes beim Handler
abgegeben oder zu einer Sffentlichen Sammelstelle gebracht bzw. in den dafiir
vorgesehenen Behdltern deponiert werden.

A la fin de sa durée de vie, 'appareil d’éclairage est un déchet qui entre dans la
catégorie DEEE (Déchets des Equipements Electriques et Electroniques) ; il ne doit
donc pas étre éliminé comme un déchet municipal mixte mais correctement pour
éviter tout dommage & |'environnement, aux personnes et aux animaux, et éviter
le gaspillage de matériaux recyclables. Il est possible de remetire le vieil appareil
au vendeur lorsque |'on achéte un nouvel appareil d'éclairage, ou de porter
I'appareil dans les aires publiques de collecte prévues par les administrations
communales, ou de le déposer dans les contenants prévus & cet effet.

Al final de su vida, el aparato de iluminacién es un residuo que estd incluido

en la categoria Raee (Residuo de aparatos eléctricos y electrénicos), por lo

tanto no tiene que eliminarse como un residuo urbano mixto, sino que tiene

que eliminarse de forma correcta para evitar dafios al medio ambiente, a las
personas y los animales, y para evitar el derroche de materiales reciclables.

Es posible entregare el aparato antiguo al vendedor en el momento en qué

se compre un aparato de iluminacién nuevo, o bien llevar el aparato a la

zona publicas de recogida preparadas por las administraciones municipales, o
depositarlo en los contenedores al efecto. 14
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indice marcature
marking index
Kennzeichnenverzeichniss
index de marquage
indice de marcado

classe 1 (solo isolamento fondamen-
tale; inoltre le parti conduttrici acces-
sibili sono collegate ad un conduttore
di terra. Messa a terra tassativa).
class1 (only basic insulation, accessi-
ble conductors are earthed. Earthing
compulsory).

Klass 1 (Grundisolation leitenden;
berGhrbare Metallteile sind mit
Schutzerdung verbunden. Schtzer-
dung vorgeschriben)

class 1 (seulement isolation de base,
les partes condutrices acessibles sont
reliées @ un conducteur terre. Mise &
la terre obligatorie).

Clase 1 (sélo aislamiento fundamen-
tal; ademas, las partes conductoras
accesibles estdn conectadas a un
conductor de tierra.Puesta a tierra
indispensable).

Apparecchi idonei al montaggio
diretto su superfici normalmente
infiammabili

Luminaries suitable for direct
mounting on flamable surfaces
Geeignet fuer direkt Einbau auf
entzuenlichen Oberflaechen
Appareil predisposé & un montage
direct sur une superficie normalment
inflamable

Aparatos adecuados para el montaje
directo sobre superficies normalmen-
te inflamables

IT
GB
DE
FR
ES

ECG It

GB
DE
FR
ES

1P20 1T

Cce

GB
DE
FR
ES

IT

GB

DE
FR

ES

Alimentatore incluso

Control gear included
Vorshaltgerat mitgeliefert
platine d’alimentation incluse
Alimentador incluido

Alimentatore elettronico

Electronic gear

elektrisches Vorschaltgerét

Platine d'alimentation électronique
Alimentador electrénico

Apparecchio ordinario
Ordinary

Normales Gerat
Appareil ordinaire
Aparato normal

prodotto conforme alle direttive
europee

produced in compliance with EC
directives

Gebaut gemaefl EG-Vorschriften
produit conforme aux Directives de la
Comunauté Européenne

Producto conforme con las directivas
europeas

15



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO

PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO

PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI

DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE

DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

B/A.1

B/A.2

B/A.3

B/A.4

B/A5

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO L

TIPOLOGIA B/A
LAMPADINE A LED

- Schede tecniche:

TIPOLOGIA B/A.1 - Lampada LED lineare per attacchi
R7s

BEGHELLI mod. R7s ECOLED 117

TIPOLOGIA B/A.2 - Lampada LED bispina per attacchi
GY6,35, completo di alimentatore.

BEGHELLI mod. GY6,35 ECOLED

TIPOLOGIA B/A.3 - Lampada LED per attacchi GU5.3,
completo di alimentatore.

OSRAM LED SUPERSTAR MR16 35 36° ADV 5,9W/827 GU5.3

TIPOLOGIA B/A.4 - Lampada LED per attacchi E27
OSRAM LED STAR CLASSIC A 75 12W/827 FR E27

TIPOLOGIA B/A.5 - Lampada LED per attacchi E27 ed
E40 per interni e per esterni

TUVRheinland M88-AL-I E40 60W



j1/s LED

JALMENTE!!!

" Lampaa LED lineare
~ad alta efficienza
e attacchi R7s 117 mm




845196000

La lampada LED R7s che sostituisce le tradizionali Alogene!
Da oggi la lampada R7s LED BEGHELLI rende possibile I'utilizzo della

%
tecnologia LED negli apparecchi con attacco R7s (per le tradizionali i
Alogene lineari doppio attacco) senza vincoli, grazie alle dimensioni .1.'
bl
o
i
"
a
b

5 | S =

compatte, e senza rinunciare alla luce piena, grazie all'angolo di
irraggiamento di 360°. Disponibile in due temperature colore, 2700
e 4000 gradi Kelvin, si presta a molteplici tipi di installazione, sia
domestiche che professionali.

+ =
-+ \

Dimensioni compatte
L'attacco R7s con passo 117 mm e normalmente utilizzato
in apparecchi pensati per le lampade alogene lineari.
Nella R7s LED Beghelli le tecnologie utilizzate
hanno consentito di sviluppare un prodotto n -
estremamente compatto, con diametro di soli

i )

Angolo irraggiamento 360°
230V - 50/60 Hz - 75 mA
EC (KWh/1000h): 9.80
Cicli accensione 35.000
Tempo di accensione: istantaneo
Dimensioni: 22x118 mm

22 mm. Questo rende possibile l'installazione ii ' i"
della lampada R7s LED BEGHELLI nella maggior ‘ - -
parte degli apparecchi ogqi diffusi. i
5 ;
Luce a 360° - il
R7s LED BEGHELLI unisce alla sua dimensione ¥ - '
- ¥ compatta la diffusione della luce con un angolo di
= 1 360°. Questo permette di utilizzare al meglio i i
| ; riflettori degli apparecchi e, soprattutto, di poter - g
godere di una luce uniforme e confortevole. ; 1 !
Jn“)}
Versiong 4000K T
&
—
Versione 2700K
Whme
e R7s LED 2700K R7s LED 4000K
ENERGY ~ s LED 2700 s LED 4000
SAUING = Cod. Ordine 56114 56115
T3 = God. EAN 8002219716989 8002219716996
39.000 hrs life time = Latu 1 :
= : :
=2 Imballo 1/20/200 1/20/200
(]
&=
Beg

Ra > 80
i ol Y cso
(()800 626626) Beghelll H R cce

www.beghelli.com

BEGHELLI S.p.A. - Via Mozzeghine, 13/15 - Loc. Monteveglio - 40053 Valsamoggia (BO) - Italy - Tel. 051 9660411 - Fax 051 9660444



Lampade ECO Led

stg I-ed n IMBALLO IDONEO PER BROCHES PORTABLISTER

Le Lampade EcoLED Beghelli GX53 offrono un elevatissimo risparmio energetico e basse temperature

VITA 85%
di funzionamento. 35000 Eﬁ% L]
Particolarmente indicate per l'lluminazione di corridoi, vetrine, mostre d'arte, ecc. ORE
& GX53 ECOLED e 230V
cod. ord. cod. EAN Watt  attacco lumen (Im) Temp Colore K Dim. @xL  vita (h)  Imb. sing/minimo/mult classe energetica
56100 8002219508539 6 GX53 400 3000 75x29 35000 1/10/100 A+
56101 8002219508546 6 GX53 420 4000 75x29 35000 1/10/100 A+
Angolo fascio 180° - RA 80
Gq e GYBI 35 I-e[l n IMBALLO IDONEQ PER BROCHES PORTABLISTER
Le Lampade Ecol ED Beghelli G4 e GY6,35, particolarmente compatte sono una valida alternativa alle
classiche lampadine alogene. Compatibili con gli apparecchi tradizionali esistenti*, offrono un elevatis- 3%'550 ALTA
simo risparmio energetico e basse temperature di funzionamento. ORE EFFICIENZA
G4 - GY6,35 ECOLED GEL e 12V
cod. ord. cod. EAN Watt  attacco lumen (Im) Temp Colore K Dim. @xL  vita (h)  Imb. sing/minimo/mult classe energetica
56086 8002219712844 1.5 G4 95 3000 9,7x35 35000 1/50/600 A++
56087 8002219712851 1.5 G4 95 4000 9,7x35 35000 1/50/600 A++
56088 8002219712284 15  GY6,35 95 3000 12,7x35 35000 1/50/600 A++
56089 8002219712291 15  GY6,35 95 4000 12,7x35 35000 1/50/600 A++
Angolo fascio 330° - RA 80
G4 - GY6,35 ECOLED e 12V
Bagiell cod. ord. cod. EAN Watt  attacco lumen (Im) Temp Colore K Dim. @xL  vita (h)  Imb. sing/minimo/mult classe energetica
56092 8002219508478 2.5 G4 180 3000 19x40 35000 1/20/200 A+
56093 8002219508485 2.5 G4 200 4000 19x40 35000 1/20/200 A+
156094 8002219508492 2.5  GY6,35 180 3000 19x44 35000 1/20/200 A+ |
56095 8002219508508 2.5  GY6,35 200 4000 19x44 35000 1/20/200 A+
Angolo fascio 270° - RA 80 \
Gs I-e[l = IMBALLO IDONEQ PER BROGHES PORTABLISTER
Le Lampade Ecol ED Beghelli G9, particolarmente compatte sono una valida alternativa alle classiche \ITA 85%
lampadine alogene. Compatibili con gli apparecchi tradizionali esistenti, offrono un elevatissimo rispar- 35000 RISPARMIO EHAII:'ITEAIZA
mio energetico e basse temperature di funzionamento.. ORE ENERGETICO
e G9 ECOLED . 230V
- cod. ord. cod. EAN Watt attacco Iumen (Im) Temp Colore K Dim. OxL  vita (h) Imb. sing/minimo/mult classe energetica
[ 56090 8002219508454 3 G9 270 3000 18x55 35000 1/10/100 A++
56091 8002219508461 3 G9 290 4000 18x55 35000 1/10/100 A++
Angolo fascio 240° - RA 80
K
LI
sllnl] I l I-ed n IMBALLO IDONEQ PER BROCHES PORTABLISTER
Le Lampade Ecol ED Beghelli Spot 111, sono compatibili con gli apparecchi tradizionali esistenti, offro- VITA 85% ALTA
o ; i i i i 35000 RISPARMIO
no un elevatissimo risparmio energetico e basse temperature di funzionamento. ORE ENERGETICO EFFICIENZA
Particolarmente indicate per l'lluminazione di corridoi, vetrine, mostre d'arte, ecc.
Aoy
V/ SPOT111 ECOLED Y

Angolo fascio 30°

cod. ord. cod. EAN Watt  attacco candele/lumen Temp Colore K Dim. @xL  vita (h)  Imb. sing/minimo/mult classe energetica
56027 8002219508416 12 G53 1050/900 3000 111x68 35000 1/10/50 A
56028 8002219508423 12 G53 1050/900 4000 111x68 35000 1/10/50 A

*Si consiglia I'utilizzo di queste lampade in abbinamento ad un trasformatore elettronico idoneo per I'alimentazione di lampade a

LED come ad esempio il nostro trasformatore codice 4704,


amiele
Rettangolo

amiele
Linea

amiele
Linea


Scheda prodotto OS RAM 9

LED SUPERSTAR MR16 35 36° ADV 5.9 W/827 GU5.3

LED SUPERSTAR MR16 12 V advanced | Lampade LED retrofit a bassissima tensione con
riflettore MR16 attacco a puntali

Aree applicative

- Come downlight per indicare passaggi pedonali, porte,
scale ecc.

- Fiere, grandi magazzini

- Solo uso per esterni in apparecchi di illuminazione
dedicati (minimo IP65)

- Sorgenti luminose per luce direzionata

- Musei

- Strutture ricettive

- Negozi

Vantaggi prodotto

- Bassissimo consumo di energia

- Durata estremamente lunga

- Assenza di emissioni UV e IR nel fascio di luce
- Resistente agli urti e alle vibrazioni

- Generazione efficiente di luce bianca

Caratteristiche prodotto

- Lampada LED professionale
- Attacco: GU5.3

- Durata: fino a 25.000 ore

- Lampade prive di mercurio

gennaio 13, 2015, 19:43:53 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza di costruzione 590w
Potenza nominale 590w
Tensione nominale 12V
Potenza della lampada equivalente 35W
Frequenza di funzionamento 50...60 Hz
Fattore di potenza A 0.70
Dati fotometrici
Intensita luminosa 830 cd
Flusso luminoso nominale 350 Im
Flusso luminoso caratteristico 350 Im
Temperatura di colore 2700 K
Indice di resa cromatica Ra 80
Tonalita di luce secondo EN 12364-1 Warm White
Standard Deviation of Color Matching <5 sdem
Flusso luminoso utile nominale 90° 350 Im
Flusso luminoso utile assegnato 90° 350 lm
Intensita specificata 950 cd
Dati illuminotecnici
Ampiezza fascio luminoso 36 °
Tempo di avvio caratt.(fino al 60 %) 0.20s
Tempo innesco 0.1s
Fascio luminoso nominale 36.00 °
Fascio lumin. assegn. (val. di semi-picc 36.00 °

gennaio 13, 2015, 19:43:53
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Scheda prodotto

Dimensioni e peso

Lunghezza totale 51.0 mm
Diametro 50.0 mm
Bulbo esterno MR51
Lunghezza 51.0 mm
Diametro massimo 50.0 mm
Durata
Durata nominale della lampada 25000 h
Durata caratteristica della lampada 25000 h
Num. cicli di accensione/spegnimento 100000
Fattore manten. flus lum fine durata nom 0.70
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) GU5.3
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 0.0 mg
Senza mercurio Si
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Tutti i parametri tecnici si applicano alla lampada
completa/A causa del complesso processo di
produzione dei diodi a emissione luminosa, i valori
tipici forniti per i parametri LED tecnici sono
puramente valori statistici che non corrispondono
necessariamente ai parametri tecnici effettivi di
ciascun prodotto singolo, che pud variare dal valore
tipico./LED lamps contain several electronic
components. Under unfavourable conditions these
can lead to acoustic noise. In case of resonance even
low noise can cause audible effect. Possible factors
influencing this are the installation, the design of the
lamp holder and the luminaire (acoustic resonance
effect) as well as the dimmer or the transformer
(harmonics or electronic resonance)

gennaio 13, 2015, 19:43:53
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Scheda prodotto

Caratteristiche

Dimmerabile sih

B With many common dimmers

Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia 6 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade DRR-6,5-12-GU5,3-50/36

Numero d'ordine SSTMR1635AD 5.9

Distribuzione luminosa
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200 300 400 500 600 700 800
nm

Distribuzione spettrale

Apparecchiatura / Accessori

- Dotato di LED ad elevate prestazioni
- Adatto per la maggioranza dei trasformatori elettronici o convenzionali disponibili in commercio

Dati logistici

gennaio 13, 2015, 19:43:53 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)

4008321882349 LED SUPERSTAR Cartone di 351 mmx 100 mm x  4.88 dm?® 642.00 g
MR16 35 36° ADV spedizione 139 mm
5.9 W/827 GU5.3 6

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che puo essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per la conformita sulla dimmerablita consulta
F www.osram.it/DIM

Per maggiori informazioni consulta
> www.osram.com/low-voltage-ledlamps

Per la garanzia consulta
> www.osram.it/garanzia

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto OS RAM 9

LED STAR CLASSICA 7512 W/827 FR E27
LED STAR CLASSIC A | LED lamps, classic bulb shape

Aree applicative

- Applicazioni domestiche

- [lluminazione generale

- Solo uso per esterni in apparecchi di illuminazione
dedicati (minimo IP65)

Vantaggi prodotto

- Bassissimo consumo di energia

- Resistente agli urti e alle vibrazioni grazie alla tecnologia LED

- Durata estremamente lunga

- Assenza di emissioni UV e IR nel fascio di luce

- Luce istantanea al 100%, senza ritardi nel raggiungimento del regime luminoso
- Puo essere montata facilmente al posto delle lampadine tradizionali

- Ridotta generazione di calore (rispetto al prodotto di riferimento standard)

Caratteristiche prodotto

- Lampade LED professionali a tensione di rete
- Non dimmerabile

- Attacco: E27

- Lampade prive di mercurio

- Durata: fino a 15.000 ore

gennaio 13, 2015, 18:30:33 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza di costruzione 12.00 W
Potenza nominale 12.00 W
Tensione nominale 230V
Frequenza di funzionamento 50...60 Hz
Fattore di potenza A 0.50
Potenza della lampada equivalente 75W
Dati fotometrici
Flusso luminoso nominale 1060 lm
Flusso luminoso caratteristico 1060 lm
Temperatura di colore 2700 K
Indice di resa cromatica Ra 80
Tonalita di luce secondo EN 12364-1 Warm White
Standard Deviation of Color Matching <6 sdcm
Dati illuminotecnici
Tempo di avvio caratt.(fino al 60 %) 0.20s
Tempo innesco 0.2s
Dimensioni e peso
Lunghezza totale 115.0 mm
Diametro 60.0 mm
Bulbo esterno A75
Lunghezza 115.0 mm
Durata

gennaio 13, 2015, 18:30:33
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Scheda prodotto

Durata nominale della lampada 15000 h
Durata caratteristica della lampada 15000 h
Num. cicli di accensione/spegnimento 100000
Fattore manten. flus lum fine durata nom 0.70
Mantenim. del flusso lumin. a fine vita 0.70
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) E27
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 0.0 mg
Senza mercurio Si
Nuovo prodotto NEW
Forma / finitura Opaco
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Tutti i parametri tecnici si applicano alla lampada
completa/A causa del complesso processo di
produzione dei diodi a emissione luminosa, i valori
tipici forniti per i parametri LED tecnici sono
puramente valori statistici che non corrispondono
necessariamente ai parametri tecnici effettivi di
ciascun prodotto singolo, che pud variare dal valore
tipico.

Caratteristiche

Dimmerabile No
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A+

Consumo di energia

12 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Numero d'ordine

S CLA75 12W/827

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4052899926622 LED STAR CLASSICA  Cartone di 381 mmx 153 mmx  7.93dm? 1189.00 g
7512 W/827 FR E27  spedizione 136 mm
6

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che puo essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o pill unita di spedizione.

gennaio 13, 2015, 18:30:33
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Scheda prodotto

Referenze/links

Per maggiori informazioni consulta
> www.osram.it/lampade-led-a-bassissima-tensione

Per la garanzia consulta
> www.osram.it/garanzia

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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TUVRheinland®
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Copy of marking plate

SKYING
MODEL: M78-AL-1 E27 30W
Voltage: AC 175-250V 50/60Hz

Power: 30W
Current: 0.137A
CCT. 3000K %
MADE IN CHINA
HANGZHOU SKY-LIGHTING CO.,LTD
Model List
Type Rated Voltage(V) Rated PCB No. Color Lamp cap
Wattage (W) Temperature(K)
M78-AL-I E27 30W | AC175-250V,50/60Hz 30 G EanEE 3000-6000K E27
M78-AL-l1 E27 40W | AC175-250V,50/60Hz 40 3000-6000K E27
M88-AL-l1 E27 50W | AC175-250V,50/60Hz 50 3000-6000K E27
Mas-AL-1 E40 50W | AC175-250V,50/60Hz 50 e 3000-6000K E40
M88-AL-1 E27 60W | AC175-250V,50/60Hz 60 3000-6000K E27
l! M88-AL-I E40 60W | AC175-250V,50/60Hz 60 3000-6000K E40 |

/ AN

TRF No. IEC62560A



INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO

PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO

PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI

DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE

DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

B/B.1

B/B.2

B/B.3

B/B.4

B/B.5

B/B.6

B/B.7

B/B.8

B/B.9

B/B.10

B/B.11

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO M

TIPOLOGIA B/B

LAMPADINE ELETTRONICHE

- Schede tecniche:

TIPOLOGIA B/B.1 - Lampada elettronica attacco E14
OSRAM DST MITW 12 W/827 E14

TIPOLOGIA B/B.2 - Lampada elettronica attacco E27-
11W

OSRAM DST STICK 11 W/827 E27
TIPOLOGIA B/B.3 - Lampada elettronica attacco 2 pin
13W

OSRAM DULUX T PLUS 13 W/830
TIPOLOGIA B/B.4 - Lampada elettronica attacco 2 pin
18W

OSRAM DULUX T PLUS 18 W/830

TIPOLOGIA B/B.5 - Lampada elettronica attacco 4 pin
18W

OSRAM DULUX T PLUS 18 W/830

TIPOLOGIA B/B.6 - Lampada elettronica attacco 4 pin
2G11, 18W

OSRAM DULUX L 18 W/830 2G11
TIPOLOGIA B/B.7 - Lampada elettronica attacco 2 pin
26W

OSRAM DULUX T PLUS 26 W/830
TIPOLOGIA B/B.8 - Lampada elettronica attacco 4 pin
2G11, 36W

OSRAM DULUX L 36 W/830 2G11
TIPOLOGIA B/B.9 - Lampada elettronica attacco 4 pin
2G11, 55W

OSRAM DULUX L 55 W/830 2G11

TIPOLOGIA B/B.10 - Lampada elettronica attacco 2
pin, OW

OSRAM DULUX S 9 W/830

TIPOLOGIA B/B.11 - Lampada elettronica attacco E14,
W

OSRAM DPRO MICA 6 W/825 E14



Scheda prodotto

OSRAM &

DST MITW 12 W/827 E14
OSRAM DULUXSTAR MINI TWIST | Compact fluorescent integrated, spiral shape

Aree applicative

- [lluminazione generale
- Applicazioni domestiche
- Dovunque siano necessarie lampade compatte ed
- efficienti
- Dovunque siano necessarie tonalita di luce fredda

- Solo uso per esterni in apparecchi di illuminazione chiusi
e ventilati

Vantaggi prodotto

- Rapido ritorno dell'investimento
- Dimensioni compatte

- Fino all'80% di consumo d'energia in meno rispetto alle lampadine tradizionali

Caratteristiche prodotto

- Disponibile in 2 tonalita di luce: 827 e 865

- Disponibile anche in tonalita di luce energizzante LUMILUX Cool Daylight
- Durata media: 6.000 ore

gennaio 13, 2015, 18:28:45 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 12.00 W
Potenza di costruzione 12.00 W
Tensione nominale 220...240V
Potenza della lampada equivalente 54 W
Fattore di potenza A 0.55
Corrente nominale 0.12 A
Frequenza di funzionamento 50...60 Hz
Dati fotometrici
Flusso luminoso nominale 650 lm
Flusso luminoso caratteristico 650 lm
Temperatura di colore 2700 K
Tonalita di luce 827
Tonalita di luce secondo EN 12364-1 Warm White
Indice di resa cromatica Ra >80
Classe di resa del colore 1B
Dati illuminotecnici
Tempo di avvio caratt.(fino al 60 %) 20.00 s
Tempo innesco 0.3s
Dimensioni e peso
=
Diametro massimo 41.0 mm
Lunghezza totale 106.0 mm
Peso prodotto 50.00 g

gennaio 13, 2015, 18:28:45
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Scheda prodotto

Temperatura
Temperatura ambiente 0...+50 °C
Durata
Durata nominale della lampada 6000 h
Durata caratteristica della lampada 6000 h
Num. cicli di accensione/spegnimento 6000
Fattore manten. flus lum fine durata nom 0.65
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) E14
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 1.4 mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Dimmerabile No
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

12 kWh/1000h

Istruzioni pulizia in caso di rottura

Cosa fare se una lampada contenente mercurio si
rompe

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FB-12/827-220/240-E14

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
Non adatte all'uso con dimmer esterni o interruttori elettronici.

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4008321605955 DST MITW 12 W/827  Cartone di 224 mm x 93 mm x 2.67 dm? 620.00 g
E14 spedizione 128 mm
10
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Scheda prodotto

4008321989598 DST MITW 12 W/827  Cartone di 188 mm x 116 mm x  3.97 dm? 566.00 g
E14 spedizione 182 mm
8

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che puo essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori o omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto OS RAM 9

DST STICK 11 W/827 E27
OSRAM DULUXSTAR STICK | Compact fluorescent integrated, stick shape

Aree applicative

- [lluminazione generale

- Applicazioni domestiche

- Dovunque siano necessarie lampade compatte ed
efficienti

- Dovunque siano necessarie tonalita di luce fredda

- Solo uso per esterni in apparecchi di illuminazione chiusi
V' e ventilati

Vantaggi prodotto

- Rapido ritorno dell'investimento
- Fino all'80% di consumo d'energia in meno rispetto alle lampadine tradizionali

Caratteristiche prodotto

- Disponibile in 2 tonalita di luce: 827 e 865

- Disponibile anche in tonalita di luce energizzante LUMILUX Cool Daylight
- Durata media: 6.000 ore

marzo 10, 2015, 22:51:26

© 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
DST STICK 11 W/827 E27

Pagina1di5



Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 11.0W
Potenza di costruzione 11.00 W
Tensione nominale 220...240V
Potenza della lampada equivalente 51W
Fattore di potenza A >0.55
Corrente nominale 0.11A
Frequenza di funzionamento 50...60 Hz
Dati fotometrici
Flusso luminoso nominale 600 lm
Flusso luminoso caratteristico 600 lm
Temperatura di colore 2700 K
Tonalita di luce 827
Tonalita di luce secondo EN 12364-1 Warm White
Indice di resa cromatica Ra >80
Classe di resa del colore 1B
Dati illuminotecnici
Tempo di avvio caratt.(fino al 60 %) <40.00s
Tempo innesco <03s
Dimensioni e peso
e
Diametro massimo 43.0 mm
Lunghezza totale 119.0 mm
Peso prodotto 60.00 g

marzo 10, 2015, 22:51:26
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Scheda prodotto

Temperatura
Temperatura ambiente -10...+50 °C
Durata
Durata nominale della lampada 6000 h
Durata caratteristica della lampada 6000 h
Num. cicli di accensione/spegnimento 6000
Fattore manten. flus lum fine durata nom 0.70
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) E27
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 0.9 mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Dimmerabile No
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

11 kWh/1000h

Istruzioni pulizia in caso di rottura

Cosa fare se una lampada contenente mercurio si
rompe

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FBT-11/827-220/240-E27

marzo 10, 2015, 22:51:26
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Jahre
0SRAM

Garantie™

WWW.0sram.com/guarantee

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
Non adatte all'uso con dimmer esterni o interruttori elettronici.

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
marzo 10, 2015, 22:51:26 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

4008321989741 DST STICK 11 W/827  Cartone di 196 mm x 200 mm x  6.12 dm? 760.00 g
E27 spedizione 156 mm
8

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che puo essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori o omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

OSRAM &

DULUX T PLUS 13 W/830

OSRAM DULUX T PLUS | Lampade fluorescenti compatte non integrate, 3 tubi, versione a 2 pin
per funzionamento con CCG

Aree applicative

- Uffici, edifici pubblici

R - Negozi
af A . . o
- Supermercati e grandi magazzini
/ - Hotel, ristoranti

- Illuminazione industriale

Vantaggi prodotto

- Molto economica

- Buona qualita della luce

- Eccellente flusso luminoso
- Lunga vita utile

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Durata media: 10.000 ore
- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Lampada corta e compatta a tre tubi (attacco a innesto)
- Monoattacco a innesto a due pin GX24d

marzo 3, 2015, 01:09:52 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
DULUX T PLUS 13 W/830
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 13.0W

Potenza di costruzione 13.00 W
Dati fotometrici

Flusso luminoso nominale 900 lm

Flusso luminoso caratteristico 900 lm

Temperatura di colore 3000 K

Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 900 lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.78
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.76
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.75
Luminanza 4.2 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.85

Dimensioni e peso

I

)

T—
Lunghezza totale 114.0 mm
Peso prodotto 53.00 g
Diametro del tubo 12 mm
Lunghezza 114.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 90 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 90.00 mm

marzo 3, 2015, 01:09:52
DULUX T PLUS 13 W/830

© 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
Pagina 2 di 5



Scheda prodotto

Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lampada 10000 h
Durata caratteristica della lampada 10000 h
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.98
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.98
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.81
Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz
Durata 10000 h Y
1 con cCa/LLCG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) GX24d-1
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.1mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

17 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSM-13/830-1-GX24d-1

marzo 3, 2015, 01:09:52
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per funzionamento con alimentatore convenzionale
- Adatto solo per alimentatore da 0,22 A (DULUX T 18 W PLUS)

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

marzo 3, 2015, 01:09:52
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Scheda prodotto

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300446929 DULUX T PLUS 13 Cartone di 256 mmx 139 mmx  3.70 dm? 710.00 g
W/830 spedizione 104 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

OSRAM &

DULUX T PLUS 18 W/830

OSRAM DULUX T PLUS | Lampade fluorescenti compatte non integrate, 3 tubi, versione a 2 pin
per funzionamento con CCG

Aree applicative

- Uffici, edifici pubblici

R - Negozi
af A . . o
- Supermercati e grandi magazzini
/ - Hotel, ristoranti

- Illuminazione industriale

Vantaggi prodotto

- Molto economica

- Buona qualita della luce

- Eccellente flusso luminoso
- Lunga vita utile

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Durata media: 10.000 ore
- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Lampada corta e compatta a tre tubi (attacco a innesto)
- Monoattacco a innesto a due pin GX24d

marzo 4, 2015, 11:45:13 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 18.0W
Potenza di costruzione 18.00 W
Frequenza di funzionamento 50 Hz
Dati fotometrici
Flusso luminoso nominale 1200 lm
Flusso luminoso caratteristico 1200 lm
Temperatura di colore 3000 K
Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 1200 lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.78
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.76
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.75
Luminanza 4.7 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.85

Dimensioni e peso

I

l2

Lunghezza totale 124.0 mm
Peso prodotto 57.00g
Diametro del tubo 12 mm
Lunghezza 124.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 110 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 101.00 mm

marzo 4, 2015, 11:45:13
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Scheda prodotto

Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lampada 10000 h
Durata caratteristica della lampada 10000 h
Durata utile 6500 h
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.98
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.98
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.81
Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz
Durata 10000 h Y
1 con cCa/LLCG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) GX24d-2
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.1mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Idoneita all'uso solo con alimentatore da 0,22 A

Caratteristiche

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica B

Consumo di energia

23 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSM-18/830-1-GX24d-2

marzo 4, 2015, 11:45:13
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per funzionamento con alimentatore convenzionale
- Adatto solo per alimentatore da 0,22 A (DULUX T 18 W PLUS)

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

marzo 4, 2015, 11:45:13
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Scheda prodotto

R

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300333489 DULUX T PLUS 18 Cartone di 240 mm x 135 mmx  3.69 dm? 832.00g
W/830 spedizione 114 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

OSRAM &

DULUX T/E PLUS 18 W/830

OSRAM DULUX T/E PLUS | Lampade fluorescenti compatte non integrate, 3 tubi, versione a 4
pin per funzionamento con ECG

n Aree applicative

- Uffici, edifici pubblici

- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel, ristoranti

= Illuminazione industriale

Vantaggi prodotto

- Estremamente economica
- Buona qualita della luce

- Eccellente flusso luminoso
- Lunga vita utile

- Manutenzione migliorata

- Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM QUICKTRONIC

Caratteristiche prodotto

- Durata media: 20.000 ore (con QUICKTRONIC)

- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Dimmerabile (3...100 %)

- Lampada corta e compatta a tre tubi (attacco a innesto)

- Monoattacco a innesto a quattro pin G24q con attacco corto

marzo 9, 2015, 15:58:09 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 18.0W
Potenza di costruzione 18.00 W
Tensione nominale 100V

Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C

Under clarification by authority and standardization

body
Dati fotometrici
Flusso luminoso nominale 1200 lm
Flusso luminoso caratteristico 1200 lm
Temperatura di colore 3000 K
Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

I

I2

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 1200 tm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.84
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.82
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.81
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.79
Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h 0.78
Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h 0.76
Luminanza 4.7 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B
Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.90
Dimensioni e peso
24

Lunghezza totale

117.0 mm

marzo 9, 2015, 15:58:09
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Scheda prodotto

Peso prodotto 54.00 g
Diametro del tubo 12 mm
Lunghezza 117.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 110 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 101.00 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lLampada 20000 h
Durata caratteristica della lampada 20000 h
Durata utile 13000 h
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.98
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.81
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.50
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata 20000 h ¥
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) GX24q9-2
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.1mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Solo per il funzionamento ECG

Caratteristiche

Dimmerabile Si

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

20 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

marzo 9, 2015, 15:58:09
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Scheda prodotto

Sist. internaz. di cod. delle lampade FSMH-18/830-/P/-GX24q-2

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

LUMILUX®/ DULUX®

“0SRAM System
Garantie +

QUICKTRONIG

Garanzia

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per funzionamento con alimentatore elettronico

marzo 9, 2015, 15:58:09 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

ITITIR 1Y

s

QT-D/E 2x . ... QT-D/E 1x. ..

YT
coro—
1999 99
<

& T

Schema di cablaggio Schema di cablaggio Schema di cablaggio
Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x

profondita x altezza)

4050300342245 DULUX T/E PLUS 18  Cartone di 256 mm x 141 mmx  3.90 dm? 743.00 g
W/830 spedizione 108 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che puo essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
> www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

DULUX T/E PLUS 18 W/830

OSRAM DULUX T/E PLUS | Lampade fluorescenti compatte non integrate, 3 tubi, versione a 4 pin per funzionamento con ECG

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso Numero di
nominale luminosoa  punti luce
25°C

DULUX T/E 18W/830 PLUS GX24Q QT-ECO 1x18-21/220-240 S 4050300794907 0.14 A 19.00 W 1150 lm 1

QT-ECO T/E 2x18/220-240 4050300803982 0.18 A 36.50 W 1150 lm 2

QTi DALI-T/E 1x18-57 DIM 4008321060808 0.09 A 20.00 W 1200 lm 1

QTi DALI-T/E 2x18-42 DIM 4008321060822 017 A 38.00 W 1200 lm 2

QTi-T/E 1x18-57 DIM 4008321060860 0.09 A 20.00 W 1200 lm 1

QTi-T/E 2x18-42 DIM 4008321060846 0.17 A 38.00 W 1200 lm 2

QTP-T/E 1X18, (2X18) 4008321537065 0.09 A 19.00 W 1*1200lm 1

QTP-T/E (1X18), 2X18 4008321537065 0.16 A 36.00 W 2*2200lm 2

QTP-T/E 2x18 4008321181619 0.16 A 38.00 W 1200 lm 2

marzo 9, 2015, 15:58:09
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Scheda prodotto OS RAM 9

DULUX L 18 W/830 2G11
OSRAM DULUX L LUMILUX | CFLni, with 4-pin 2G11 base for ECG/CCG operation

Aree applicative

“\ - Uffici, edifici pubblici
/) - Negozi
- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel, ristoranti
- Industria

Vantaggi prodotto

- Molto economica

- Eccellente flusso luminoso

- Eccellente efficienza luminosa

- Lunga vita utile

- Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM QUICKTRONIC
- Lunga meno della meta delle lampade fluorescenti lineari

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Lampada corta e compatta a due tubi (attacco a innesto)

- Monoattacco a innesto a quattro pin 2G11

- Dimmerabile (1...100 % con QUICKTRONIC QTi DALI/DIM)

- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Durata media: 20.000 ore (con QUICKTRONIC)

- Funzionamento a batteria, a energia solare e in CC con alimentatore elettronico adatto
- Disponibile anche nel colore blu

marzo 6, 2015, 09:35:46 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 18.0W

Potenza di costruzione 18.00 W
Dati fotometrici

Flusso luminoso nominale 1200 lm

Flusso luminoso caratteristico 1200 lm

Temperatura di colore 3000 K

Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 1200 lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.90
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.88
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.86
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.84
Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h 0.81
Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h 0.80
Luminanza 2.1 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B
Dimensioni e peso
—> 11 11
]
( [ £
| | —
=)
I
Lunghezza totale 217.0 mm
Peso prodotto 55.00 g
Diametro del tubo 17.5 mm
Lunghezza 217.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 225 mm

marzo 6, 2015, 09:35:46
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Scheda prodotto

Lungh con attacco,senza spinotti/conness 217.00 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lLampada 20000 h
Durata caratteristica della lampada 20000 h
Durata utile 13000 h V)
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.81
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.50
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata 20000 h V)
D Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) 2G11
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.1mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Per funzionamento ECG e CCG

Caratteristiche

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

20 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSD-18/830-E-2G11-43,9/217

marzo 6, 2015, 09:35:46
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per alimentatori e starter standard
- Adatto per funzionamento con alimentatore elettronico e convenzionale
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Schema di cablaggio Schema di cablaggio Schema di cablaggio
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Scheda prodotto

~—

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300010731 DULUX L 18 W/830 Cartone di 260 mm x 103 mm x  3.64 dm? 791.75¢g
2G11 spedizione 136 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

DULUX L 18 W/830 2G11

OSRAM DULUX L LUMILUX | CFLni, with 4-pin 2G11 base for ECG/CCG operation

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
DULUX L 18W/830 2G11 QT 1x18 DIM 4008321645647 0.08 A 18.90 W 1350 lm 1
QT 2x18 DIM 4008321645852 017 A 37.70 W 1350 lm 2
QT-ECO 1x18-24/220-240 L 4050300660417 0.13 A 18.00 W 1200 lm 1
QT-ECO 1x18-24/220-240 S 4050300638560 0.13 A 18.00 W 1200 lm 1
QTi 1x18 DIM 0.08 A 19.00 W 1200 lm 1
QTi 2x18 DIM 0.16 A 37.00 W 1200 lm 2
QTi 3x18 DIM 4008321069931 0.24 A 53.60 W 1200 lm 3
QTi 4x18 DIM 4008321070012 0.31A 69.30 W 1200 lm 4
QTi DALI 1x18 DIM 4050300870403 0.08 A 18.00 W 1200 lm 1
QTi DALI 2x18 DIM 4050300870526 0.16 A 37.00 W 1200 lm 2
QTi DALI 3x18 DIM 4008321069979 0.24 A 53.60 W 1200 lm 3
QTi DALI 4x18 DIM 4008321070050 0.31A 69.30 W 1200 lm 4
QTP-DL 1x18-24 4008321117861 0.085 A 18.00 W 1200 lm 1
QTP-DL 2x18-24 4008321117885 0.16 A 36.00 W 1200 lm 2
QTP-M 1x26-42 4008321329134 0.09 A 18.00 W 1150 lm 1
QTP-M 2x26-32 4008321329158 0.16 A 36.00 W 1150 lm 2
QTP-OPTIMAL 1x18-40 4008321873743 0.09 A 19.00 W 1150 lm 1
QTP-OPTIMAL 2x18-40 4008321873767 0.16 A 36.00 W 1150 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

DULUX T PLUS 26 W/830

OSRAM DULUX T PLUS | Lampade fluorescenti compatte non integrate, 3 tubi, versione a 2 pin
per funzionamento con CCG

Aree applicative

- Uffici, edifici pubblici

R - Negozi
af A . . o
- Supermercati e grandi magazzini
/ - Hotel, ristoranti

- Illuminazione industriale

Vantaggi prodotto

- Molto economica

- Buona qualita della luce

- Eccellente flusso luminoso
- Lunga vita utile

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Durata media: 10.000 ore
- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Lampada corta e compatta a tre tubi (attacco a innesto)
- Monoattacco a innesto a due pin GX24d
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DULUX T PLUS 26 W/830

Pagina1di5



Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 26.5W

Rated wattage 26.50 W
Dati fotometrici

Flusso luminoso nominale 1800 lm

Flusso luminoso caratteristico 1800 lm

Temperatura di colore 3000 K

Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 1800 Lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.80
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.77
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.75
Luminanza 6 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B

Dimensioni e peso

<«— 45 —>

49 — >

A 24
@)
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1 -«

—
Lunghezza totale 139.0 mm
Peso prodotto 63.00 g
Diametro del tubo 12 mm
Lunghezza 139.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 130 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 116.00 mm

Temperatura
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Scheda prodotto

Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lampada 10000 h
Durata caratteristica della lampada 10000 h
Durata utile 6500 h
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.81
Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz
Durata 10000 h Y
1 con cCa/LLCG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) GX24d-3
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.1mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica B

Consumo di energia

32 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSM-26/830-1-GX24d-3
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa

100

80

60

40

20

200 300 400 500 600 700 800

Distribuzione spettrale

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per funzionamento con alimentatore convenzionale
- Adatto solo per alimentatore da 0,22 A (DULUX T 18 W PLUS)

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
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Scheda prodotto

R

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300342061 DULUX T PLUS 26 Cartone di 228 mmx 161 mmx  4.70 dm? 874.00¢g
W/830 spedizione 128 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto OS RAM 9

DULUX L 36 W/830 2G11
OSRAM DULUX L LUMILUX | CFLni, with 4-pin 2G11 base for ECG/CCG operation

Aree applicative

“\ - Uffici, edifici pubblici
/) - Negozi
- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel, ristoranti
- Industria

Vantaggi prodotto

- Molto economica

- Eccellente flusso luminoso

- Eccellente efficienza luminosa

- Lunga vita utile

- Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM QUICKTRONIC
- Lunga meno della meta delle lampade fluorescenti lineari

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Lampada corta e compatta a due tubi (attacco a innesto)

- Monoattacco a innesto a quattro pin 2G11

- Dimmerabile (1...100 % con QUICKTRONIC QTi DALI/DIM)

- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Durata media: 20.000 ore (con QUICKTRONIC)

- Funzionamento a batteria, a energia solare e in CC con alimentatore elettronico adatto
- Disponibile anche nel colore blu
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 36.0W

Potenza di costruzione 36.00 W
Dati fotometrici

Flusso luminoso nominale 2900 lm

Flusso luminoso caratteristico 2900 lm

Temperatura di colore 3000 K

Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 2900 lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.90
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.88
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.86
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.84
Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h 0.81
Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h 0.80
Luminanza 2.8 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B
Dimensioni e peso
—> 11 11
]
( [ £
| | —
=)
I
Lunghezza totale 411.0 mm
Peso prodotto 94.00 g
Diametro del tubo 17.5 mm
Lunghezza 411.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 415 mm
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Scheda prodotto

Lungh con attacco,senza spinotti/conness 411.00 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lLampada 20000 h
Durata caratteristica della lampada 20000 h
Durata utile 13000 h V)
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.81
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.50
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata 20000 h V)
D Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) 2G11
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.5mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Per funzionamento ECG e CCG

Caratteristiche

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

40 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSD-36/830-E-2G11-43,9/411

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per alimentatori e starter standard

- Adatto per funzionamento con alimentatore elettronico e convenzionale
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Scheda prodotto

%
g {éﬁ e —— :
Schema di cablaggio Schema di cablaggio Schema di cablaggio
Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300010793 DULUX L 36 W/830 Cartone di 455 mm x 103 mm x  6.37 dm? 1369.00 g
2G11 spedizione 136 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

DULUX L 36 W/830 2G11

OSRAM DULUX L LUMILUX | CFLni, with 4-pin 2G11 base for ECG/CCG operation

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce

DULUX L 36W/830 2G11 QT 1x36 DIM 4008321645623 0.16 A 36.00 W 3350 lm 1

QT 2x36 DIM 4008321645838 032 A 7240 W 3350 lm 2

QTi 1x14/24/21/39 GlI 4008321383334 0.15A 34.00 W 2750 lm 1

QTi 1x36 DIM 0.16 A 36.00 W 2900 lm 1

QTi 2x14/24/21/39 Gl 4008321383396 029 A 68.00 W 2800 lm 2

QTi 2x36 DIM 031A 69.00 W 2900 lm 2

QTi DALI 1x36 DIM 4050300870427 0.16 A 36.00 W 2900 lm 1

QTi DALI 2x36 DIM 4050300870885 0.31A 69.00 W 2900 lm 2

QT-M 2x26-42/220-240 S 4008321110022 0.30 A 70.00 W 2800 lm 2

QTP-DL 1x36-40 4008321117908 0.17 A 35.00 W 2900 lm 1

QTP-DL 2x36-40 4008321117922 0.33A 68.00 W 2900 lm 2

QTP-M 1x26-42 4008321329134 0.16 A 35.00 W 2800 lm 1

QTP-M 2x26-32 4008321329158 0.30 A 68.00 W 2800 lm 2

QTP-OPTIMAL 1x18-40 4008321873743 0.16 A 35.00 W 2800 lm 1

QTP-OPTIMAL 2x18-40 4008321873767 0.30 A 80.00 W 2800 lm 2
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Scheda prodotto OS RAM 9

DULUX L 55 W/830 2G11
OSRAM DULUX L LUMILUX | CFLni, with 4-pin 2G11 base for ECG/CCG operation

Aree applicative

“\ - Uffici, edifici pubblici
/) - Negozi
- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel, ristoranti
- Industria

Vantaggi prodotto

- Molto economica

- Eccellente flusso luminoso

- Eccellente efficienza luminosa

- Lunga vita utile

- Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM QUICKTRONIC
- Lunga meno della meta delle lampade fluorescenti lineari

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Lampada corta e compatta a due tubi (attacco a innesto)

- Monoattacco a innesto a quattro pin 2G11

- Dimmerabile (1...100 % con QUICKTRONIC QTi DALI/DIM)

- Indice di resa cromatica R_: 80...89

- Durata media: 20.000 ore (con QUICKTRONIC)

- Funzionamento a batteria, a energia solare e in CC con alimentatore elettronico adatto
- Disponibile anche nel colore blu
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 550w

Potenza di costruzione 55.00 W
Dati fotometrici

Flusso luminoso nominale 4800 lm

Flusso luminoso caratteristico 4800 lm

Temperatura di colore 3000 K

Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 4800 lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.90
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.88
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.86
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.84
Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h 0.81
Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h 0.80
Luminanza 3.2 cd/cm?
Dimensioni e peso
—> 11 11
|
( [ £
| | —
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L
Lunghezza totale 533.0 mm
Peso prodotto 115.00g
Diametro del tubo 17.5 mm
Lunghezza 533.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 535 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 533.00 mm
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Scheda prodotto

Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lampada 20000 h
Durata caratteristica della lampada 20000 h
Durata utile 13000 h Y
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.81
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.50
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata 20000 h V)
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) 2G11
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.5mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Solo per il funzionamento ECG

Caratteristiche

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

61 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSDH-55/830-/P/-2G11-43,9/533

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per alimentatori e starter standard

- Adatto per funzionamento con alimentatore elettronico e convenzionale

marzo 6, 2015, 12:12:58
DULUX L 55 W/830 2G11

© 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
Pagina 3 di 5



Scheda prodotto
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Schema di cablaggio Schema di cablaggio
Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300298917 DULUX L 55 W/830 Cartone di 578 mm x 169 mm x  13.28 dm? 1770.63 g
2G11 spedizione 136 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

DULUX L 55 W/830 2G11

OSRAM DULUX L LUMILUX | CFLni, with 4-pin 2G11 base for ECG/CCG operation

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce

DULUX L 55W/830 2G11 QT-FQ 2x80 4050300825564 0.59 A 122.00 W 4800 lm 2

QTi 1x28/54 DIM 4050300870588 0.26 A 59.00 W 4800 lm 1

QTi 1x35/49/80 Gll 4008321383372 0.26 A 59.00 W 4800 lm 1

QTi 2x28/54 DIM 4050300870717 0.51A 115.00 W 4800 lm 2

QTi 2x35/49/80 Gll 4008321658951 0.53 A 119.00 W 4800 lm 2

QTi DALI 1x28/54 DIM 4050300870809 0.26 A 59.00 W 4800 lm 1

QTi DALI 2x28/54 DIM 4050300870502 0.51A 115.00 W 4800 lm 2

QTP5 1x54 4008321329394 0.24 A 55.00 W 4500 lm 1

QTP5 2x54 4008321329097 0.48 A 107.00 W 4500 lm 2

QTP-DL 1x55 GlI 4008321390158 0.26 A 59.00 W 4800 lm 1

QTP-DL 2x55 Gl 4008321390172 0.51A 116.00 W 4800 lm 2

QTP-FC 1x55 4008321537041 0.26 A 59.00 W 4800 lm 1

QTP-OPTIMAL 1x54-58 4008321873729 0.24 A 50.00 W 4800 lm 1

QTP-OPTIMAL 2x54-58 4008321880253 0.24 A 98.00 W 4800 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

DULUX S 9 W/830

OSRAM DULUX S | Lampade fluorescenti compatte non integrate S, 1 tubo, con attacco 2 pin,
per funzionamento con CCG

Aree applicative

R - Ideale per un'illuminazione e una decorazione creative
/) ed efficienti in termini di costi
- Uffici, edifici pubblici

- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel, ristoranti

5

Vantaggi prodotto

- Estremamente economica

- Buona qualita della luce

- Profilo estremamente basso
- Lunga vita utile

- Manutenzione migliorata

Caratteristiche prodotto

- Durata media: 10.000 ore

- Disponibile anche in rosso, verde e blu

- Lampada corta e compatta a un tubo (attacco a innesto)
- Monoattacco a innesto a due pin G23
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 8.70 W

Potenza di costruzione 8.70 W
Dati fotometrici

Flusso luminoso nominale 600 lm

Flusso luminoso caratteristico 600 lm

Temperatura di colore 3000 K

Tonalita di luce 830

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso a 25 °C 600 lm
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.80
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.77
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.75
Luminanza 2.8 cd/cm?
Classe di resa del colore 1B
Dimensioni e peso
< 23>
s

Lunghezza totale 167.0 mm
Peso prodotto 28.80¢g
Diametro del tubo 12 mm
Lunghezza 167.0 mm
Lunghezza secondo norma IEC 145 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 144.00 mm

Temperatura
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Scheda prodotto

Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata
Durata nominale della lampada 10000 h
Durata caratteristica della lampada 10000 h
Durata utile 6500 h
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.81
Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz
Durata 10000 h Y
1 con cce/LLce
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) G23
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 1.4 mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

12 kWh/1000h

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade

FSD-9/830-1-G23
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per funzionamento con alimentatore convenzionale

= Vv
60 W = 9W
75W = 1w ; | | |
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[,
Altri grifici Schema di cablaggio Schema di cablaggio
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Scheda prodotto

R

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)

4050300025742 DULUX S 9 W/830 Cartone di 114 mmx 173 mmx  2.21 dm3 418.00 g
spedizione 112 mm
10

4050300422633 DULUX S 9 W/830 Cartone di 241 mmx 191 mmx 842 dm? 1920.00 g
spedizione 183 mm
50

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

OSRAM &

DPRO MICA 6 W/825 E14
OSRAM DULUX PRO MINI CANDLE | Compact fluorescent integrated, candle shape

Aree applicative

- Attraente forma, dunque adatta anche ad apparecchi di
illuminazione senza vetro frontale

- [lluminazione generale

- Ambienti domestici e professionali di elevata qualita

- Solo uso per esterni in apparecchi di illuminazione chiusi
e ventilati

Vantaggi prodotto

- Lampada dal design elegante

- Ideale per applicazioni decorative e a funzionamento libero

- Puo essere montata facilmente al posto delle lampadine tradizionali
- Ideale in particolare per piccoli apparecchi di illuminazione di design

Caratteristiche prodotto

- Warm Comfort Light - luce a basso consumo simile a quella di una lampada ad incandescenza

- Buona qualita della luce; indice di resa del colore Ra: > 80; cromaticita costante
- Bulbo smerigliato

| ]
febbraio 21, 2015, 08:54:47
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale 6.00 W
Potenza di costruzione 6.00 W
Tensione nominale 220...240V
Potenza della lampada equivalente 25W
Fattore di potenza A 0.55
Corrente nominale 0.06 A
Frequenza di funzionamento 50...60 Hz
Dati fotometrici
Flusso luminoso nominale 235 lm
Flusso luminoso caratteristico 235 Im
Temperatura di colore 2500 K
Tonalita di luce 825

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

Warm Comfort Light

Indice di resa cromatica Ra >80
Classe di resa del colore 1B
Dati illuminotecnici
Tempo di avvio caratt.(fino al 60 %) 100.00 s
Tempo innesco 15s
Dimensioni e peso
Fd
Diametro massimo 37.0 mm
Lunghezza totale 95.0 mm
Peso prodotto 44.00g

febbraio 21, 2015, 08:54:47
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Scheda prodotto

Temperatura
Temperatura ambiente 0...+50 °C
Durata
Durata nominale della lampada 10000 h
Durata caratteristica della lampada 10000 h
Num. cicli di accensione/spegnimento 30000
Fattore manten. flus lum fine durata nom 0.65

Dati di prodotto aggiuntivi

B25 Warm Comfort Light 280 0.485 0.427 2800 ‘E‘O
B27 Warm Whae =80 0453 0420 2700 = 0
B840 Cool White 280 0380 0380 4000 = o
855 Caol Daylight 80 0313 0337 6500 .:o
IsRAM G
Distribuzione dell'intensita luminosa
Attacco (denominazione da norma) E14
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 1.7 mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Dimmerabile No
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A
Consumo di energia 6 kWh/1000h
febbraio 21, 2015, 08:54:47 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Istruzioni pulizia in caso di rottura Cosa fare se una lampada contenente mercurio si
rompe

Classificazioni specifiche del paese

Sist. internaz. di cod. delle lampade FBB-6/825-220/240-E14

Distribuzione luminosa

100

80

60

40

20

200 300 400 500 600 700 800
nm

Distribuzione spettrale

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
Non adatte all'uso con dimmer esterni o interruttori elettronici.

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4008321986603 DPRO MICA 6 W/825  Cartone di 233 mmx 128 mmx  2.83 dm? 568.00 g
E14 spedizione 95 mm
10

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che puo essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o pill unita di spedizione.

febbraio 21, 2015, 08:54:47 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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INTERVENTI MIRATI AL RISPARMIO ENERGETICO

PRESSO IL COMPLESSO DELLA REGGIA DI VENARIA REALE

FORNITURA DI CORPI ILLUMINANTI A BASSO CONSUMO

PER GLI AMBIENTI DI ACCOGLIENZA E DI SERVIZIO, INTERNI ED ESTERNI

DELLA REGGIA, DEI CORTILI E DIALTRE PERTINENZE

DEL COMPLESSO MONUMENTALE DELLA VENARIA REALE

B/C.1

B/C.2

B/C.3

B/C.4

B/C.5

B/C.6

B/C.7

B/C.8

B/C.9

Capitolato Speciale D’'appalto

ALLEGATO N

TIPOLOGIA B/C
LAMPADINE FLUORESCENTI
- Schede tecniche:

TIPOLOGIA B/C.1 - Lampada fluorescente a circolina,
attacco G10q, 22W

OSRAM L 22 W/827 G10Q
TIPOLOGIA B/C.2 - Lampada fluorescente a circolina,
attacco G10q, 32W

OSRAM L 32 W/827 G10Q
TIPOLOGIA B/C.3 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T5, 28W

OSRAM HE 28 W/830
TIPOLOGIA B/C.4 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T5, 35W

OSRAM HE 35 W/830
TIPOLOGIA B/C.5 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T5, 39W

OSRAM HO 39 W/830
TIPOLOGIA B/C.6 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T5, 54W

OSRAM HO 54 W/830
TIPOLOGIA B/C.7 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T8, 18W

OSRAM L 18 W/830
TIPOLOGIA B/C.8 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T8, 36W

OSRAM L 36 W/830
TIPOLOGIA B/C.9 - Lampada fluorescente lineare,
attacco T8, 58W

OSRAM L 58 W/830




Scheda prodotto

OSRAM &

L 22 W/827 G10Q
LUMILUX T9 C| Circular fluorescent lamps 29 mm, with G10Q base

Aree applicative

- Edifici pubblici

- Ristoranti

- Industria

- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel

Vantaggi prodotto

- Estremamente conveniente

- Buona qualita della luce

- Eccellente flusso luminoso

- Eccellente illuminazione uniforme senza ombre

Caratteristiche prodotto

- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Buona durata media

- Lampada fluorescente circolare ad attacco singolo
- Dimmerabile

febbraio 21, 2015, 18:53:45 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Tensione nominale 620V
Potenza nominale 220W
Efficacia caratteristica della lamp(std) 61 Im/W
Rated wattage 22.00 W
Dati fotometrici
Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso caratteristico 1350 Im
Flusso luminoso a 25 °C 1350 lm
Tonalita di luce 827
Temperatura di colore 2700 K
Flusso luminoso nominale 1350 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX INTERNA

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.80
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.74
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.72
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.70
Dimensioni e peso
d4
d-
d -
e— b7
/
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Scheda prodotto

A& 45°

2\
/

Diametro del tubo 29 mm
Lunghezza 216.0 mm
Diametro 216.0 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0°C
Durata
Durata utile 6000 h 1
Durata 7500 h 9
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.83
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.62
Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz
Durata caratteristica della lampada 9000 h
Durata nominale della lLampada 9000 h
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) G10q
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 9.0 mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica B

Consumo di energia

25 kWh/1000h

febbraio 21, 2015, 18:53:45
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

LUMILUX®

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONICS

Garanzia

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per il funzionamento con alimentatori elettronici e convenzionali

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

febbraio 21, 2015, 18:53:45 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Q. 1L O Q.
Inductive branch Capacitative branch

I &)

Yefs Yat's:

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4008321581068 L 22 W/827 G10Q Cartone di 450 mm x 227 mm x  24.31 dm3 2708.60 g
spedizione 238 mm
12

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

L 22 W/827 G10Q
LUMILUX T9 C| Circular fluorescent lamps 29 mm, with G10Q base

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
L 22W/827 C G10Q QT-ECO 1x18-24/220-240 L 4050300660417 0.14 A 20.00 W 1250 lm 1
QT-ECO 1x18-24/220-240 S 4050300638560 0.14 A 20.00 W 1250 lm 1
febbraio 21, 2015, 18:53:45 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

OSRAM &

L 32 W/827 G10Q
LUMILUX T9 C| Circular fluorescent lamps 29 mm, with G10Q base

Aree applicative

- Edifici pubblici

- Ristoranti

- Industria

- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Hotel

Vantaggi prodotto

- Estremamente conveniente

- Buona qualita della luce

- Eccellente flusso luminoso

- Eccellente illuminazione uniforme senza ombre

Caratteristiche prodotto

- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Buona durata media

- Lampada fluorescente circolare ad attacco singolo
- Dimmerabile

febbraio 21, 2015, 18:53:42 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Tensione nominale 840V
Potenza nominale 320W
Efficacia caratteristica della lamp(std) 70 Im/W
Rated wattage 32.00W
Dati fotometrici
Indice di resa cromatica Ra 80...89
Flusso luminoso caratteristico 2400 lm
Flusso luminoso a 25 °C 2250 lm
Tonalita di luce 827
Temperatura di colore 2700 K
Flusso luminoso nominale 2400 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX INTERNA

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.80
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.74
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.72
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.70
Dimensioni e peso
d4
d-
d -
e— b7
/
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Scheda prodotto

A& 45°

2\
/

Diametro del tubo 29 mm

Lunghezza 305.0 mm

Diametro 305.0 mm
Temperatura

Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata

Durata utile 6000 h

Durata 7500 h

Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.95

Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.83

Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.62

Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz

Durata caratteristica della lampada 9000 h

Durata nominale della lLampada 9000 h
Dati di prodotto aggiuntivi

Attacco (denominazione da norma) G10q

Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 9.0 mg

Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica B

Consumo di energia

36 kWh/1000h

febbraio 21, 2015, 18:53:42
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

LUMILUX®

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONICS

Garanzia

Apparecchiatura / Accessori

- Adatto per il funzionamento con alimentatori elettronici e convenzionali

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

febbraio 21, 2015, 18:53:42 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Q. 1L O Q.
Inductive branch Capacitative branch

I &)

Yefs Yat's:

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4008321581129 L 32 W/827 G10Q Cartone di 452 mm x 320 mm x  46.72 dm? 4228.20¢g
spedizione 323 mm
12

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

L 32 W/827 G100

LUMILUX T9 C| Circular fluorescent lamps 29 mm, with G10Q base

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce

L 32W/827 G10Q HF 1x36/230-240 DIM 4050300297705 0.17 A 36.00 W 2250 lm 1

QTi 1x36 DIM 0.16 A 36.00 W 2300 lm 1

QTi 2x36 DIM 4050300870755 0.31A 69.00 W 2300 lm 2

QTi DALI 1x36 DIM 4050300870427 0.16 A 36.00 W 2300 lm 1

QTi DALI 2x36 DIM 4050300870885 0.31A 69.00 W 2300 lm 2

QTP8 1x36 4008321131621 0.14 A 34.00 W 2050 lm 1

febbraio 21, 2015, 18:53:42
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Scheda prodotto

OSRAM &

HE 28 W/830
LUMILUX T5 HE | Lampade fluorescenti lineari T5 /@ 16 mm, versione HE

Aree applicative
- Edifici pubblici
- Uffici

- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
4 - Industria

Vantaggi prodotto

- Buona economicita ed efficienza
- Fino al 20% piu conveniente rispetto alla LUMILUX T8

- Volume fino al 50% minore rispetto alle lampade standard comparabili
- Colori naturali

Caratteristiche prodotto

- Efficienza luminosa: fino a 104 lm/W

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada

- Lunga durata media: fino a 24.000 ore (con alimentatore elettronico QUICKTRONIC)
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile

marzo 9, 2015, 15:58:14 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Tensione nominale 220V
Potenza nominale 279 W
Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C 93 Im/W
Potenza di costruzione 2790 W
Dati fotometrici
Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 2600 lm
Flusso luminoso a 25 °C 2600 lm
Flusso luminoso a 35 °C 2900 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 2600 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h

0.95

Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h

0.92

Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h

091

Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h

0.89

Dimensioni e peso

AL
—
ol

5

Diametro del tubo 16 mm
Lunghezza 1149 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 1149.00 mm

marzo 9, 2015, 15:58:14
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Scheda prodotto

Diametro 16.0 mm
Diametro massimo 16.0 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 35.0 °C
Durata
Durata utile 19000 h Y
Durata 24000 h D
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.97
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.92
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.91
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.90
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.85
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata caratteristica della lampada 24000 h
Durata nominale della lLampada 24000 h
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) G5
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 1.9mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Solo per il funzionamento alimentatore

elettronico/Lampada progettata per temperature di
illuminazione interna di 30...40 °C; flusso luminoso

ottimale raggiunto a 35 °C

Caratteristiche
Dimmerabile Si
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A+

Consumo di energia

31 kWh/1000h

marzo 9, 2015, 15:58:14
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
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Scheda prodotto
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Schema di cablaggio Schema di cablaggio
Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300464787 HE 28 W/830 Cartone di 1200 mm x 94 mm x  21.88 dm? 4813.00¢g
spedizione 194 mm
40
4050300591483 HE 28 W/830 Cartone di 1182 mm x 83 mmx  10.20 dm? 2712.50¢g
spedizione 104 mm
20

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Vedere la scheda tecnica dettagliata per maggiori informazioni di sicurezza.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori o omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

HE 28 W/830

LUMILUX T5 HE | Lampade fluorescenti lineari T5 /@ 16 mm, versione HE

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
HE 28 W/830 QT 1x28 DIM 4008321640390 0.14 A 30.80 W 2600 lm 1
QT 2x28 DIM 4008321640499 0.26 A 59.80 W 2600 lm 2
QT-FIT 5 1x14-35 4008321971234 0.14 A 31.00 W 2600 lm 1
QT-FIT 5 2x14-35 4008321971258 0.26 A 63.00 W 2600 lm 2
QTi 1x14/24/21/39 GlI 4008321383334 0.15A 33.00 W 2700 lm 1
QTi 1x28/54/35/49 Gl 4008321383358 0.15A 32.00 W 2600 lm 1
QTi 1x28/54 DIM 4050300870588 0.14 A 30.10 W 2600 lm 1
QTi 1x35/49/80 Gll 4008321383372 0.15A 33.00 W 2700 lm 1
QTi 2x14/24/21/39 Gl 4008321383396 029 A 63.00 W 2650 lm 2
QTi 2x28/54/35/49 Gl 4008321383419 0.28 A 61.00 W 2600 lm 2
QTi 2x28/54 DIM 4050300870717 0.27 A 60.20 W 2600 lm 2
QTi 2x35/49/80 Gll 4008321658951 0.30 A 63.00 W 2650 lm 2
QTi DALI 1x28/54 DIM 4050300870809 0.14 A 30.10 W 2600 lm 1
QTi DALI 2x28/54 DIM 4050300870502 0.27 A 60.20 W 2600 lm 2
QTP5 1x14-35 4008321329035 0.14 A 31.00 W 2600 lm 1
QTP5 2x14-35 4008321329073 0.26 A 60.00 W 2600 lm 2
QTz5 1x28 4052899019140 0.14 A 31.00 W 2600 lm 1
QTz5 2x28 4052899019188 0.26 A 63.00 W 2600 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

HE 35 W/830
LUMILUX T5 HE | Lampade fluorescenti lineari T5 /@ 16 mm, versione HE

Aree applicative
- Edifici pubblici
- Uffici

- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
4 - Industria

Vantaggi prodotto

- Buona economicita ed efficienza
- Fino al 20% piu conveniente rispetto alla LUMILUX T8

- Volume fino al 50% minore rispetto alle lampade standard comparabili
- Colori naturali

Caratteristiche prodotto

- Efficienza luminosa: fino a 104 lm/W

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada

- Lunga durata media: fino a 24.000 ore (con alimentatore elettronico QUICKTRONIC)
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile

marzo 9, 2015, 15:58:14 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Tensione nominale 209V
Potenza nominale 355W
Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C 94 Im/W
Potenza di costruzione 3550 W
Corrente di lampada 0.17000 A
Dati fotometrici
Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 3320 lm
Flusso luminoso a 25 °C 3320 lm
Flusso luminoso a 35 °C 3650 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 3320 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h

0.95

Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h

0.92

Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h

091

Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h

0.89

Dimensioni e peso

m
M
ak

Diametro del tubo

16 mm

Lunghezza

1463 mm

marzo 9, 2015, 15:58:14
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Scheda prodotto

Lungh con attacco,senza spinotti/conness 1449.00 mm
Diametro 16.0 mm
Diametro massimo 16.0 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 35.0 °C
Durata
Durata utile 19000 h Y
Durata 24000 h ¥
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.97
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.92
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.91
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.90
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.85
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata caratteristica della lampada 24000 h
Durata nominale della lLampada 24000 h
D Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) G5
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 19mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Solo per il funzionamento alimentatore
elettronico/Lampada progettata per temperature di
illuminazione interna di 30...40 °C; flusso luminoso
ottimale raggiunto a 35 °C

Caratteristiche
Dimmerabile Si
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A+

Consumo di energia

40 kWh/1000h
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
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Scheda prodotto
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Schema di cablaggio Schema di cablaggio
Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300464763 HE 35 W/830 Cartone di 1500 mm x 93 mm x 6258.00 g
spedizione 194 mm
40
4050300591469 HE 35 W/830 Cartone di 1482 mm x 83 mm x 3450.00 g
spedizione 104 mm
20

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Vedere la scheda tecnica dettagliata per maggiori informazioni di sicurezza.

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori o omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione piu recente.
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Scheda prodotto

HE 35 W/830

LUMILUX T5 HE | Lampade fluorescenti lineari T5 /@ 16 mm, versione HE

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
HE 35 W/830 QT 1x35 DIM 4008321640376 0.17 A 38.60 W 3300 lm 1
QT 2x35 DIM 4008321640475 0.34 A 7730 W 3150 lm 2
QT-FIT 5 1x14-35 4008321971234 0.17 A 38.00 W 3200 lm 1
QT-FIT 5 2x14-35 4008321971258 0.35A 78.00 W 3300 lm 2
QTi 1x14/24/21/39 GlI 4008321383334 0.18 A 39.00 W 3300 Lm 1
QTi 1x28/54/35/49 Gl 4008321383358 0.17 A 38.00 W 3300 lm 1
QTi 1x35/49/80 DIM 4050300870540 0.17 A 37.80 W 3300 lm 1
QTi 1x35/49/80 Gll 4008321383372 0.17 A 38.00 W 3300 Lm 1
QTi 2x14/24/21/39 Gl 4008321383396 0.35A 76.00 W 3300 lm 2
QTi 2x28/54/35/49 Gl 4008321383419 0.35A 76.00 W 3300 lm 2
QTi 2x35/49/80 DIM 4050300870984 0.34 A 74.00 W 3300 Lm 2
QTi 2x35/49/80 Gll 4008321658951 0.36 A 77.00 W 3400 lm 2
QTi 2x35/49 DIM 4050300870670 033 A 7450 W 3300 lm 2
QTi DALI 1x35/49/80 DIM 4050300870342 017 A 37.80 W 3300 Lm 1
QTi DALI 2x35/49/80 DIM 4050300870441 0.34 A 7400 W 3300 lm 2
QTi DALI 2x35/49 DIM 4050300870465 033 A 7450 W 3300 lm 2
QTP5 1x14-35 4008321329035 017 A 38.00 W 3300 Lm 1
QTP5 2x14-35 4008321329073 0.33 A 75.00 W 3300 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

HO 39 W/830
LUMILUX T5 HO | Lampade fluorescenti lineari T5 / @ 16 mm, versione HO

Aree applicative

- Industria

- Edifici pubblici

- Uffici

- Gallerie, sottopassaggi
- Parcheggi

Vantaggi prodotto

- Eccellente flusso luminoso
- Fino al 20% piu conveniente rispetto alla LUMILUX T8

- Volume fino al 50% minore rispetto alle lampade standard comparabili
- Colori naturali

Caratteristiche prodotto

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada

- Lunga durata media: fino a 24.000 ore (con alimentatore elettronico QUICKTRONIC)
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile

marzo 9, 2015, 19:38:44 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale

380W

Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C

Under clarification by authority and standardization

body
Efficacia caratteristica della lamp(std) 82 lm/W
Potenza di costruzione 38.00 W
Dati fotometrici

Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 3100 lm
Flusso luminoso a 25 °C 3100 lm
Flusso luminoso a 35 °C 3500 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 3100 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h

0.94

Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h

0.92

Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h

091

Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h

0.89

Dimensioni e peso

m
M
ak

o
—>| <«

Diametro del tubo

16 mm

Lunghezza

849.0 mm
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Scheda prodotto

Lungh con attacco,senza spinotti/conness 849.00 mm
Diametro 16.0 mm
Diametro massimo 16.0 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 35.0 °C
Durata
Durata utile 19000 h V)
Durata 24000 h ¥
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.97
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.85
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata caratteristica della lampada 24000 h
Durata nominale della lLampada 24000 h
D Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) G5
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 19mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Solo per il funzionamento alimentatore
elettronico/Lampada progettata per temperature di
illuminazione interna di 30...40 °C; flusso luminoso
ottimale raggiunto a 35 °C

Caratteristiche
Dimmerabile Si
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A+

Consumo di energia

42 kWh/1000h
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
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Scheda prodotto
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Schema di cablaggio Schema di cablaggio
Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300453552 HO 39 W/830 Cartone di 900 mm x 83 mm x 14.49 dm? 3414.00 g
spedizione 194 mm
40
4050300591728 HO 39 W/830 Cartone di 887 mm x 90 mm x 8.78 dm3 2134.00g
spedizione 110 mm
20

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

HO 39 W/830

LUMILUX T5 HO | Lampade fluorescenti lineari T5 /@ 16 mm, versione HO

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce

HO 39 W/830 QT-FIT 5/8 1x18-39 4008321873927 0.19A 42.00W 3100 lm 1

QT-FIT 5/8 2x18-39 4008321873903 0.36 A 80.00 W 3100 lm 2

QTi 1x14/24/21/39 GlI 4008321383334 0.18 A 41.00W 3100 lm 1

QTi 1x21/39 DIM 4050300870564 0.18 A 41.80W 3100 lm 1

QTi 2x14/24/21/39 Gl 4008321383396 0.36 A 81.00 W 3100 lm 2

QTi 2x21/39 DIM 4050300870694 0.36 A 82.00 W 3100 lm 2

QTi DALI 1x21/39 DIM 4050300870366 0.18 A 41.80W 3100 lm 1

QTi DALI 2x21/39 DIM 4050300870489 0.36 A 82.00 W 3100 lm 2

QTP5 1x24-39 4008321329110 0.18 A 41.00W 1

QTP5 1x24-39 4008321329110 0.18 A 41.00W 3100 lm 1

QTP5 2x24-39 4008321329417 0.36 A 82.00 W 2

QTP5 2x24-39 4008321329417 0.36 A 82.00 W 3100 lm 2

QTP-M 1x26-42 4008321329134 0.18 A 41.00W 3100 lm 1

QTP-OPTIMAL 1x18-40 4008321873743 0.13 A 41.00W 3100 lm 1

QTP-OPTIMAL 2x18-40 4008321873767 0.24 A 88.00 W 3100 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

HO 54 W/830
LUMILUX T5 HO | Lampade fluorescenti lineari T5 / @ 16 mm, versione HO

Aree applicative

- Industria

- Edifici pubblici

- Uffici

- Gallerie, sottopassaggi
- Parcheggi

Vantaggi prodotto

- Eccellente flusso luminoso
- Fino al 20% piu conveniente rispetto alla LUMILUX T8

- Volume fino al 50% minore rispetto alle lampade standard comparabili
- Colori naturali

Caratteristiche prodotto

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada

- Lunga durata media: fino a 24.000 ore (con alimentatore elettronico QUICKTRONIC)
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Tensione nominale 230V
Potenza nominale 541 W
Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C 82 Im/W
Rated wattage 5410 W
Dati fotometrici
Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 4450 lm
Flusso luminoso a 25 °C 4450 lm
Flusso luminoso a 35 °C 5000 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 4450 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h

0.95

Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h

0.92

Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h

091

Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h

0.90

Fattore mantenim flusso lum car. 16.000h

0.89

Fattore mantenim flusso lum car. 20.000h

0.89

Dimensioni e peso

AL
—
ol

5

Diametro del tubo 16 mm
Lunghezza 1149 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 1149.00 mm
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Scheda prodotto

Diametro 16.0 mm
Temperatura
Temp amb caratt. con max flusso lum 35.0 °C
Durata
Durata utile 19000 h ¥
Durata 24000 h V)
Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.99
Fattore sopravvivenza car. 16.000 h 0.95
Fattore sopravvivenza car. 20.000 h 0.81
Modalita di funzionamento LLMF/LSF HF
Durata caratteristica della lampada 24000 h
Durata nominale della lLampada 24000 h
D Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi
Attacco (denominazione da norma) G5
Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 1.9mg
Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si

Nota a pié pagina solo per prodotto

Solo per il funzionamento alimentatore
elettronico/Lampada progettata per temperature di
illuminazione interna di 30...40 °C; flusso luminoso
ottimale raggiunto a 35 °C

Caratteristiche
Dimmerabile Si
Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive
Classe di efficienza energetica A+

Consumo di energia

60 kWh/1000h
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
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Scheda prodotto
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Schema di cablaggio

Altri grifici

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)

4050300453415 HO 54 W/830 Cartone di 1200 mm x 83 mm x  19.32 dm? 4813.00g
spedizione 194 mm
40

4050300591605 HO 54 W/830 Cartone di 1182 mm x 83 mmx  10.20 dm? 2712.50¢g
spedizione 104 mm
20

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o

piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
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Scheda prodotto

¥ www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

HO 54 W/830

LUMILUX T5 HO | Lampade fluorescenti lineari T5 /@ 16 mm, versione HO

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce

HO 54 W/830 QT 1x54 DIM 4008321640338 0.26 A 58.10 W 4450 lm 1

QT 2x54 DIM 4008321640437 0.51A 11590 W 4450 lm 2

QT-FIT 5/8 1x54-58 4008321873828 0.25A 59.00 W 4450 lm 1

QT-FIT 5/8 2x54-58 4008321873842 0.49 A 116.00 W 4450 lm 2

QTi 1x28/54/35/49 Gl 4008321383358 0.26 A 58.00 W 4450 lm 1

QTi 1x28/54 DIM 4050300870588 0.26 A 58.80 W 4450 lm 1

QTi 2x28/54/35/49 Gl 4008321383419 0.51A 115.00 W 4450 lm 2

QTi 2x28/54 DIM 4050300870717 0.51A 115.00 W 4450 lm 2

QTi DALI 1x28/54 DIM 4050300870809 0.26 A 58.80 W 4450 lm 1

QTi DALI 2x28/54 DIM 4050300870502 0.51A 115.00 W 4450 lm 2

QTP5 1x54 4008321329394 0.26 A 59.00 W 4450 lm 1

QTP5 2x54 4008321329097 0.50 A 115.00 W 4450 lm 2

QTP-OPTIMAL 1x54-58 4008321873729 0.26 A 54.00 W 4450 lm 1

QTP-OPTIMAL 2x54-58 4008321880253 0.26 A 107.00 W 4450 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

L 18 W/830
LUMILUX T8 | Lampade fluorescenti lineari / @ 26 mm, con attacchi G13

Aree applicative

P4 - Edifici pubblici
b\’: - Illuminazione per uffici
J - Industria
- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Illuminazione stradale

Vantaggi prodotto

- Buona economicita grazie all'elevata efficienza

Caratteristiche prodotto

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile

- Rivestimento trifosforo di elevata qualita: LUMILUX

febbraio 27, 2015, 21:59:24 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale

18.0W

Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C

Under clarification by authority and standardization

body
Efficacia caratteristica della lamp(std) 75 Im/W
Rated wattage 18.00 W
Dati fotometrici

Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 1350 lm
Flusso luminoso a 25 °C 1350 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 1350 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.95
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.92
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.91
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.90
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.89
Diagramma coordinate cromatiche 0.44/0.403
Dimensioni e peso
|
| [ 13
> |
IEC 7004-51
DIN 49653 T1
Diametro del tubo 26 mm
Lunghezza 590.0 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 590.00 mm
Diametro 26.0 mm

febbraio 27, 2015, 21:59:24
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Scheda prodotto

Diametro massimo 26.0 mm
Temperatura

Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata

Durata utile 18000 h 1)

Durata 20000 h Y

Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.90

Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz

Durata caratteristica della lampada 20000 h

Durata nominale della lLampada 20000 h
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi

Attacco (denominazione da norma) G13

Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.5mg

Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche

Dimmerabile Si

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

23 kWh/1000h

febbraio 27, 2015, 21:59:24
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

febbraio 27, 2015, 21:59:24 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Q. 1L O Q.
Inductive branch Capacitative branch

I &)

Yefs Yat's:

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300517810 L 18 W/830 Cartone di 564 mmx 216 mmx  17.66 dm? 2625.00¢g
spedizione 145 mm
25

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.

febbraio 27, 2015, 21:59:24 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

L 18 W/830

LUMILUX T8 | Lampade fluorescenti lineari / @ 26 mm, con attacchi G13

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
L 18W/830 HF 1x18/230-240 DIM 4050300319254 0.09 A 19.00 W 1300 lm 1
HF 2x18/230-240 DIM 4050300350950 017 A 36.00 W 1350 lm 2
QT 1x18 DIM 4008321645647 0.08 A 18.90 W 1350 lm 1
QT 2x18 DIM 4008321645852 0.17 A 37.70 W 1350 lm 2
QT-ECO 1x18-24/220-240 L 4050300660417 0.14 A 19.00 W 1250 lm 1
QT-ECO 1x18-24/220-240 S 4050300638560 0.14 A 19.00 W 1250 lm 1
QT-FIT 5/8 1x18-39 4008321873927 0.10 A 21.00 W 1350 lm 1
QT-FIT 5/8 2x18-39 4008321873903 0.17 A 39.00 W 1350 lm 2
QT-FIT8 1x18 4008321294180 0.09 A 19.00 W 1350 lm 1
QT-FIT8 2x18 4008321294241 0.16 A 36.00 W 1350 lm 2
QT-FIT8 3x18, 4x18 4008321294302 0.25A 54.00 W 1350 lm 3
QT-FIT8 3x18, 4x18 4008321294302 0.33 A 7400 W 1350 lm 4
QTi 1x14/24/21/39 Gl 4008321383334 0.09 A 19.00 W 1350 lm 1
QTi 1x18 DIM 4050300870601 0.08 A 19.00 W 1350 lm 1
QTi 2x14/24/21/39 Gl 4008321383396 0.17 A 37.00 W 1350 lm 2
QTi 2x18 DIM 4050300870960 0.16 A 37.00 W 1350 lm 2
QTi 3x18 DIM 4008321069931 0.24 A 53.60 W 1350 lm 3
QTi 4x18 DIM 4008321070012 0.31A 69.30 W 1350 lm 4

febbraio 27, 2015, 21:59:24
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Scheda prodotto

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
QTi DALI 1x18 DIM 4050300870403 0.08 A 18.30 W 1350 lm 1
QTi DALI 2x18 DIM 4050300870526 0.16 A 36.50 W 1350 lm 2
QTi DALI 3x18 DIM 4008321069979 0.24 A 53.60 W 1350 lm 3
QTi DALI 4x18 DIM 4008321070050 0.31A 69.30 W 1350 lm 4
QTP8 1x18 4008321131584 0.09 A 18.00 W 1350 lm 1
QTP8 2x18 4008321131607 0.17 A 35.00 W 1350 lm 2
QTP8 3x18, 4x18 4008321131706 0.26 A 56.00 W 3
QTP8 3x18, 4x18 4008321131706 032 A 73.00 W 4
QTP8 3x18, 4x18 4008321131706 0.26 A 56.00 W 1300 lm 3
QTP8 3x18, 4x18 4008321131706 0.32A 73.00 W 1300 lm 4
QTP-DL 1x18-24 4008321117861 0.09 A 18.00 W 1300 lm 1
QTP-DL 2x18-24 4008321117885 0.17 A 37.00 W 1300 lm 2
QTP-M 1x26-42 4008321329134 0.10 A 19.00 W 1350 lm 1
QTP-M 2x26-32 4008321329158 017 A 36.00 W 1350 lm 2
QTP-OPTIMAL 1x18-40 4008321873743 0.10 A 20.00 W 1350 lm 1
QTP-OPTIMAL 2x18-40 4008321873767 0.17 A 39.00 W 1350 lm 2
QTz8 1x18 4008321863263 0.09 A 20.00 W 1350 lm 1
QTz8 2x18 4008321863300 0.09 A 23.00 W 1350 lm 2
QTz8 3x18 4008321863348 0.25A 54.00 W 1350 lm 3
QTz8 4x18 4008321863362 0.25A 54.00 W 1350 lm 3
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Scheda prodotto

OSRAM &

L 36 W/830
LUMILUX T8 | Lampade fluorescenti lineari / @ 26 mm, con attacchi G13

Aree applicative

P4 - Edifici pubblici
b\’: - Illuminazione per uffici
J - Industria
- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Illuminazione stradale

Vantaggi prodotto

- Buona economicita grazie all'elevata efficienza

Caratteristiche prodotto

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile

- Rivestimento trifosforo di elevata qualita: LUMILUX

febbraio 27, 2015, 21:59:26 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale

360W

Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C

Under clarification by authority and standardization

body
Efficacia caratteristica della lamp(std) 93 Im/W
Rated wattage 36.00 W
Dati fotometrici

Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 3350 lm
Flusso luminoso a 25 °C 3350 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 3350 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.95
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.92
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.91
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.90
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.89
Diagramma coordinate cromatiche 0.44/0.403
Dimensioni e peso
|
| [ 13
> |
G13
IEC 7004-51
DIN 49653 T1
Diametro del tubo 26 mm
Lunghezza 1200 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 1200.00 mm
Diametro 26.0 mm

febbraio 27, 2015, 21:59:26
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Scheda prodotto

Diametro massimo 26.0 mm
Temperatura

Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata

Durata utile 18000 h 1)

Durata 20000 h Y

Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.90

Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz

Durata caratteristica della lampada 20000 h

Durata nominale della lLampada 20000 h
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi

Attacco (denominazione da norma) G13

Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.5mg

Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche

Dimmerabile Si

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

43 kWh/1000h

febbraio 27, 2015, 21:59:26
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp

febbraio 27, 2015, 21:59:26 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Q. 1L O Q.
Inductive branch Capacitative branch

I &)

Yefs Yat's:

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)
4050300517896 L 36 W/830 Cartone di 1242 mm x 142 mm  25.57 dm? 5450.00 g
spedizione x 145 mm
25

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

L 36 W/830

LUMILUX T8 | Lampade fluorescenti lineari / @ 26 mm, con attacchi G13

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
L 36W/830 HF 1x36/230-240 DIM 4050300297705 0.17 A 36.00 W 3350 lm 1
HF 2x36/230-240 DIM 4050300350974 0.31A 71.00 W 3200 lm 2
QT 1x36 DIM 4008321645623 0.16 A 36.00 W 3350 lm 1
QT 2x36 DIM 4008321645838 0.32A 7240 W 3350 lm 2
QT-FIT 5/8 1x18-39 4008321873927 0.16 A 37.00 W 3200 lm 1
QT-FIT 5/8 2x18-39 4008321873903 031A 32.00 W 3200 lm 2
QT-FIT8 1x36 4008321294203 0.16 A 36.00 W 3200 lm 1
QT-FIT8 2x36 4008321294265 032 A 71.00 W 3200 lm 2
QT-FIT8 3x36 4008321512055 0.48 A 105.00 W 3500 lm 3
QTi 1x14/24/21/39 Gl 4008321383334 0.09 A 35.00 W 3350 lm 1
QTi 1x36 DIM 0.16 A 36.00 W 3350 lm 1
QTi 2x14/24/21/39 Gl 4008321383396 0.31A 70.00 W 3200 lm 2
QTi 2x36 DIM 4050300870755 0.31A 69.00 W 3350 lm 2
QTi DALI 1x36 DIM 4050300870427 0.16 A 36.00 W 2700 lm 1
QTi DALI 2x36 DIM 4050300870885 0.30 A 69.00 W 2700 lm 2
QT-M 2x26-42/220-240 S 4008321110022 0.30 A 70.00 W 3200 lm 2
QTP5 1x24-39 4008321329110 0.16 A 36.00 W 3200 lm 1
QTP5 2x24-39 4008321329417 0.31A 70.00 W 3200 lm 2
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Scheda prodotto

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di

nominale punti luce
QTP8 1x36 4008321131621 0.16 A 35.00 W 3200 lm 1
QTP8 2x36 4008321131645 0.31A 72.00 W 3200 lm 2
QTP-DL 1x36-40 4008321117908 0.17 A 38.00 W 3400 lm 1
QTP-DL 2x36-40 4008321117922 0.35A 80.50 W 3400 lm 2
QTP-M 1x26-42 4008321329134 0.16 A 35.00 W 3350 lm 1
QTP-OPTIMAL 1x18-40 4008321873743 0.16 A 36.00 W 3200 lm 1
QTP-OPTIMAL 2x18-40 4008321873767 0.28 A 71.00 W 3200 lm 2
QTz8 1x36 4008321863287 0.16 A 36.00 W 3200 lm 1
QTz8 2x36 4008321863324 032 A 71.00 W 3200 lm 2
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Scheda prodotto

OSRAM &

L 58 W/830
LUMILUX T8 | Lampade fluorescenti lineari / @ 26 mm, con attacchi G13

Aree applicative

P4 - Edifici pubblici
b\’: - Illuminazione per uffici
J - Industria
- Negozi

- Supermercati e grandi magazzini
- Illuminazione stradale

Vantaggi prodotto

- Buona economicita grazie all'elevata efficienza

Caratteristiche prodotto

- Ottimo mantenimento del flusso luminoso: 90% per tutta la durata della lampada
- Buon classe di resa cromatica: 1B (Ra: 80...89)
- Dimmerabile

- Rivestimento trifosforo di elevata qualita: LUMILUX

marzo 16, 2015, 18:38:50 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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Scheda prodotto

Dati tecnici

Dati elettrici

Potenza nominale

580W

Eff. caratteristica della lamp (HF 25 °C

Under clarification by authority and standardization

body
Efficacia caratteristica della lamp(std) 90 lm/W
Potenza di costruzione 58.00 W
Dati fotometrici

Indice di resa cromatica Ra >80
Flusso luminoso caratteristico 5200 lm
Flusso luminoso a 25 °C 5200 lm
Tonalita di luce 830
Temperatura di colore 3000 K
Flusso luminoso nominale 5200 lm

Tonalita di luce secondo EN 12364-1

LUMILUX Warm White

Fattore mantenim flusso lum car. 2.000h 0.95
Fattore mantenim flusso lum car. 4.000h 0.92
Fattore mantenim flusso lum car. 6.000h 0.91
Fattore mantenim flusso lum car. 8.000h 0.90
Fattore mantenim flusso lum car. 12.000h 0.89
Diagramma coordinate cromatiche 0.44/0.403
Dimensioni e peso
|
| [ 13
> |
G13
IEC 7004-51
DIN 49653 T1
Diametro del tubo 26 mm
Lunghezza 1500 mm
Lungh con attacco,senza spinotti/conness 1500.00 mm
Diametro 26.0 mm

marzo 16, 2015, 18:38:50
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Scheda prodotto

Diametro massimo 26.0 mm
Temperatura

Temp amb caratt. con max flusso lum 25.0 °C
Durata

Durata utile 18000 h 1)

Durata 20000 h Y

Fattore sopravvivenza car. 2.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 4.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 6.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 8.000 h 0.99

Fattore sopravvivenza car. 12.000 h 0.90

Modalita di funzionamento LLMF/LSF 50 Hz

Durata caratteristica della lampada 20000 h

Durata nominale della lLampada 20000 h
D) Con preriscaldamento ECG
Dati di prodotto aggiuntivi

Attacco (denominazione da norma) G13

Contenuto caratt.di mercurio nella lamp. 2.5mg

Smaltimento adeguato in accordo alla Dir Si
Caratteristiche

Dimmerabile Si

Idoneo per interni Si
Certificati, Norme, Direttive

Classe di efficienza energetica A

Consumo di energia

68 kWh/1000h

marzo 16, 2015, 18:38:50
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Scheda prodotto

Distribuzione luminosa
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Distribuzione spettrale

Garanzia di sistema

Garanzia OSRAM System+ in combinazione con gli alimentatori elettronici OSRAM

LUMILUX*

“0SRAM System
Guarantee

QUICKTRONIGS

Garanzia

Informazione sulla sicurezza

In caso di rottura della lampada consultare: www.osram.it/brokenlamp
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Scheda prodotto

Q. 1L O Q.
Inductive branch Capacitative branch

I &)

s Yat's:

Schema di cablaggio

Dati logistici
Codice prodotto Descrizione del Unita di imballo Dimensioni Volume Peso lordo
prodotto (Pezzi/unita) (lunghezza x
profondita x altezza)

4050300470382 L 58 W/830 Cartone di 1295 mm x 456 mm  121.65 dm? 7243.00g
spedizione x 206 mm
30

4050300517971 L 58 W/830 Cartone di 1310 mm x 379 mm  71.99 dm? 6520.00 g
spedizione x 145 mm
25

1)IL codice prodotto indicato descrive la minore quantita che pud essere ordinata. Una unita di spedizione pud contenere uno o
piu di un singolo prodotto. Quando si inserisce un ordine, per la quantita inserire una o piu unita di spedizione.

Referenze/links

Per maggiori informazioni sull'alimentatore elettronico QUICKTRONIC visita il sito
» www.osram.it/QUICKTRONIC

Clausola

Con riserva di modifiche senza preavviso. Salvo errori 0 omissioni. Assicurarsi sempre di utilizzare la versione pil recente.
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Scheda prodotto

L 58 W/830

LUMILUX T8 | Lampade fluorescenti lineari / @ 26 mm, con attacchi G13

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
L 58W/830 HF 1x58/230-240 DIM 0.25A 58.00 W 5000 lm 1
HF 2x58/230-240 DIM 0.48 A 116.00 W 5000 Lm 2
QT 1x58 DIM 4008321645609 0.25A 55.70 W 5000 lm 1
QT 2x58 DIM 4008321645814 0.48 A 110.00 W 5000 lm 2
QT-FIT 5/8 1x54-58 4008321873828 0.24 A 54.00 W 5000 Lm 1
QT-FIT 5/8 2x54-58 4008321873842 0.48 A 110.00 W 5000 lm 2
QT-FIT8 1x58-70 4008321294227 0.24 A 54.00 W 5000 lm 1
QT-FIT8 2x58-70 4052899151932 0.48 A 109.00 W 5000 Lm 2
QTi 1x28/54/35/49 Gl 4008321383358 0.24 A 55.00 W 5000 lm 1
QTi 2x28/54/35/49 Gl 4008321383419 047 A 109.00 W 5000 lm 2
QTi 2x58 DIM 0.47 A 108.00 W 5000 Lm 2
QTi DALI 1x58 DIM 4050300870823 0.25A 56.00 W 5000 lm 1
QTi DALI 2x58 DIM 4050300870847 047 A 108.00 W 5000 lm 2
QTP5 1x54 4008321329394 0.25A 55.00 W 5000 Lm 1
QTP5 2x54 4008321329097 0.48 A 109.00 W 5000 lm 2
QTP8 1x58 4008321131669 0.24 A 55.00 W 5000 lm 1
QTP8 2x58 4008321131683 0.45 A 110.00 W 5000 Lm 2
QTP-OPTIMAL 1x54-58 4008321873729 0.25A 54.00 W 5000 lm 1
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Scheda prodotto

Tipo Tipo ECG EAN Corrente Potenza dissipata Flusso luminoso a 35 °C Numero di
nominale punti luce
QTP-OPTIMAL 2x54-58 4008321880253 0.25A 107.00 W 5000 lm 2
marzo 16, 2015, 18:38:50 © 2015, OSRAM GmbH. Tutti i diritti riservati
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